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Gemeenteraad 03 april 2007 

 
 
Aanwezig:  Kürt Vanryckeghem: Burgemeester-Voorzitter 

Rik Soens, Chantal Coussement, Kristof Chanterie, Jo Neirynck, Peter Desmet, Pietro 
Iacopucci, Henri Dewitte: Schepenen 
Freddy François, Veerle Deconinck, Jules Godefroid, Willy Benoit, Georges Vantieghem, 
Mario Verhellen, Guy Adams, Jaak Lefevre, Maria Polfliet, Xavier Wyckhuyse, Guy Van 
den Eynde, Joost Kerkhove, Davine Dujardin, Bart Kindt, Connie Devos, Ann-Sophie Kindt, 
Heidi Vandenbroeke, Els Naessens, Bruno Lahousse, Hilde Dewever, Henri Destoop, Dieter 
Alyn, Delphine Cloet, Griet Deleersnyder, Christel Markey:  Raadsleden 
Guido De Langhe :  Secretaris 
 

Verontschuldigd:  Joost Kerkhove 
 
Verslaggeving commissievergadering dd. 27/03/07 
- commissie interne zaken: raadslid, mevrouw Els Naessens 
- commissie grondgebiedszaken: raadslid, de heer Henri Destoop 
- commissie externe zaken: raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse 
 
De vergadering vangt aan om:  19.00 uur 
 
 
OVEREENKOMSTIG HET ARTIKEL 26 VAN HET REGLEMENT VAN INWENDIGE ORDE (BESLISSING GEMEENTERAAD 
DD.03/04/2007) WORDT, BIJ DE GEHEIME STEMMINGEN, HET BUREAU ALS VOLGT SAMENGESTELD: 
KÜRT VANRYCKEGHEM, BURGEMEESTER VOORZITTER 
FREDDY FRANÇOIS, CFR. ART. 27 & ART. 8§4 VOORZITTER PUNT 24 B 2 
DAVINE DUJARDIN EN ANN-SOPHIE KINDT, LEDEN, JONGSTE RAADSLEDEN 
 

OPENBARE ZITTING 
 
1. goedkeuren proces-verbaal vorige zitting 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, verwijst naar de gemeenteraad van februari.  Hij heeft toen een vraag 
ingediend over de situatie van SV Zulte-Waregem.  Hij zei daarbij vernomen te hebben van mensen in het 
bestuur dat ze niet tevreden waren met de gang van zaken.  De burgemeester heeft dit toen weerlegd, maar het 
raadslid leest nu in de krant dat de voorzitter van SV Zulte-Waregem wel degelijk boos is en het wachten beu.  
Raadslid Wyckhuyse vraagt de stand van zaken m.b.t. het bewuste masterplan.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat wat de boosheid van de voorzitter betreft, hij voorstelt dat 
het raadslid de voorzitter rechtstreeks contacteert om te vernemen hoe hij er echt over denkt.  Ondertussen heeft 
het stadsbestuur nog een vergadering gehad met het voetbalbestuur.  Er is ook individueel overleg geweest met 
de 4 fractieleiders.  In de loop van april zal de visie in een algemene commissie toegelicht worden, met de 
bedoeling om begin mei tot een principiële goedkeuring te komen.  Zodoende weten de voetbalclub en de 
atletiekclub waar ze aan toe zijn en kunnen ook alle andere activiteiten opgestart worden.   
 
De gemeenteraad geeft zijn goedkeuring (28/28) aan het proces-verbaal van de zitting van 06/03/2007. 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Peter Desmet, Joost Kerkhove, Heidi Vandenbroeke, 
Dieter Alyn, Griet Deleersnyder 
 
2. toelichten criminaliteitscijfers 2006 + actieplan 2007 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat er een wetsvoorstel ter tafel ligt dat stelt dat er in alle 
meergemeentezones minstens 1x per jaar van gedachten moet gewisseld worden binnen de gemeenteraden 
betreffende het beleid en de werking van de lokale politie.  De voorzitter zegt dat hij hierop niet gewacht heeft en 
dat hij bij het begin van de legislatuur beloofd heeft om op regelmatige tijdstippen de korpschef uit te nodigen.  
De burgemeester dankt de korpschef dat hij op deze uitnodiging ingegaan is.  
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Dhr. Jean-Pierre Coudenys, korpschef zone Mira, geeft - aan de hand van een ppt-presentatie - een gedetailleerde 
uiteenzetting over het criminaliteitsbeeld 2006 in de zone en de actieplannen 2007 die kaderen in het globaal 
veiligheidsplan.   
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove, Heidi Vandenbroeke, Dieter Alyn 
 
3. bekrachtigen streekpact 2007-2012 voor Zuid-West-Vlaanderen 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat VLD-Plus dit Streekpact zal goedkeuren, maar toch een aantal 
bemerkingen wenst te geven.  Waar zal deze instelling haar centen halen?  Zij zeggen dat ze centen zullen 
krijgen van de Vlaamse Regering, maar de fractie vreest dat - als er geld zal gevraagd worden om de regio Zuid-
West-Vlaanderen te promoten - er commentaar zal komen van de overige regio’s.  Bepaalde stramienen uit die 
tekst zijn nogal ‘goedkoop’ naar de bevolking toe.  Er wordt bv. gesteld dat men de jongeren in de regio wil 
houden.  Iedereen wil dit wel, maar hoe zal men dit doen?  Men zal op zijn minst betaalbare gronden en huizen 
moeten kunnen bieden.  Wat de landbouw betreft, is die op sterven na dood in onze regio.  De textielindustrie is 
ook volledig verhuisd.  Wat verstaat men dan onder ‘het oprichten van een nieuw Texas’?  We waren vroeger het 
Texas van West-Vlaanderen, maar hoe zal men dat nu verwezenlijken?  De fractie vreest dat Resoc heel 
binnenkort bij de lokale besturen zal komen aankloppen om centen te vragen om de regio te promoten.  VLD-
Plus vraagt dat de burgemeester de garantie zou vragen dat Waregem zal meetellen bij de promotie van de regio.  
Het mag niet zijn dat Waregem telkens uit de boot valt.  Het raadslid geeft het voorbeeld van het bouwen van de 
geluidsmuur.  Wielsbeke heeft geëist dat de geluidsmuur er eerst kwam, vooraleer de N382 door te trekken.  Wat 
de N43 betreft, is heel de baan vernieuwd tussen Gent en Kortrijk, behalve het stuk in Waregem.  Er zal op zijn 
minst een duidelijk plan moeten voorgelegd worden omtrent de visie op Waregem.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat deze opmerkingen zeker zullen overgemaakt worden aan 
Resoc.  Persoonlijk zal hij ze meenemen naar het overleg met de burgemeesters.   
- Raadslid, de heer Freddy François, kan zich aansluiten bij de opmerkingen van raadslid Wyckhuyse.  Men 
komt inderdaad tot bepaalde conclusies bij het doornemen van dit document.  Sp.a spirit zal dit goedkeuren.  Dit 
overlegplatform heeft tenslotte tot doel om de regio te optimaliseren.  Dit wil echter niet zeggen dat de fractie 
zomaar alles klakkeloos aanvaardt wat in dit document staat.  Er zijn toch heel wat kritische bedenkingen.  Vaak 
stampt men open deuren in.  Iedereen is er zich van bewust dat de bevolking daalt in Waregem en dat er een 
sterke vergrijzing op komst is.  De brain drain is een feit en we weten dat al veel langer dan vandaag.  In de 
huidige tijd van globalisatie prediken dat iedereen hier moet blijven, is niet zo realistisch.  Wat de ambities en de 
voorziene acties betreft, stelt het raadslid vast dat overwegend Kortrijk vermeld wordt.  Raadslid François merkt 
op dat Waregem de 2e stad is in het arrondissement Kortrijk en zich ook mag laten horen.  Het raadslid verwijst 
ook naar de tussenkomst van de secretaris tijdens de algemene commissie over de mogelijke stop in Waregem 
van de trein op de lijn Kortrijk-Antwerpen.  De heer Depreux van Resoc was bovendien heel verrast toen hij dit 
hoorde.  In Kortrijk legt men natuurlijk de nadruk op de snelle verbinding met Rijsel.  Nadruk leggen op de 
realisatie van bestemde bedrijventerreinen is natuurlijk ook een Kortrijkse aangelegenheid met het Deltapark.  Al 
het geld zal daar naartoe vloeien, terwijl wij in Waregem moeten vechten om de bestemming nog te verwerven.  
Het hele arrondissement is bediend van bedrijventerreinen, terwijl wij nog volop bezig zijn om nieuwe 
bedrijventerreinen te kunnen bestemmen.  Wat mobiliteit betreft, wordt de treinstop helemaal vergeten en de 
nadruk wordt vooral gelegd op de Leiewerken.  De 13 bruggen mogen geen gewone bruggen zijn, maar moeten 
designbruggen worden.  Wij vechten al 20 jaar om een brug te krijgen over de N43 in Sint-Eloois-Vijve.  Dit 
mag ook opgenomen worden in de grote planning van de regio.  Wat de doelstelling ‘zorgzame regio’ betreft, 
ligt het accent op de nieuwe zorgcampus in Kortrijk, het Academisch Ziekenhuis als prestigeproject van de 
huidige politiek verantwoordelijken aldaar.  Het raadslid is meer bekommerd over het moderniseren en 
uitbreiden van de kliniek O-L-Vr. van Lourdes in Waregem.  Het raadslid zegt dat hij nog tal van opmerkingen 
kan geven.  In elk geval ontbreekt het Waregems accent in deze actieplannen, meer nog: het vertoont zelfs 
hiaten.  De term ‘Texas’ of ‘Far West’ is nogal slecht gekozen, zegt het raadslid en de bijzondere positie van 
Waregem komt beslist niet tot uiting.  Raadslid François hoopt dat dit beslist aan bod komt in het beleidsplan 
van Waregem, dat eigenlijk zou moeten kaderen in dit streekplatform.  Als grensgemeente met Oost-Vlaanderen 
hebben wij ook heel wat te doen met de regio Oudenaarde, Ronse en Deinze.  Dit is nogmaals gebleken uit de 
studie die sv Zulte-Waregem liet uitvoeren.  Ook uit studies op cultureel en economisch niveau in opdracht van 
respectievelijk De Schakel en Het Pand is dit gebleken.  De aantrekkingskracht van onze stad manifesteert zich 
ook voor een groot deel in Oost-Vlaanderen.  Het raadslid hoopt dat we in 2 richtingen kijken en ook over de 
Leie durven gaan.  We hebben al vaak ervaren dat, als er sprake is van echt grensoverschrijdende samenwerking, 
Kortrijk-Lille vnl. solo slim spelen.  Waregem moet op zijn strepen staan om ook in de grensoverschrijdende 
initiatieven vernoemd of uitgenodigd te worden.  Raadslid François besluit met te zeggen dat we er moeten bij 
zijn als we willen meespelen in dergelijke initiatieven.  Hij vindt het spijtig dat Waregem zelfs niet 
vertegenwoordigd is in Resoc.  Hij vraagt zich soms af hoe onze strategie naar Kortrijk moet zijn.  Als we al die 
doelstellingen zullen willen realiseren, heeft het raadslid de indruk dat we het zelf zullen moeten doen.  Resoc is 
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een platform en niet meer dan een opsomming van de grote uitdagingen van de streek.  Als we in de toekomst 
betaalbare woningen willen zetten, zullen we hier zelf moeten voor werken.  Het raadslid kijkt vol verwachting 
uit naar het beleidsplan van de stad.  Hij hoopt dat het instrumenten zal aanreiken om een goed beleid in de 
volgende legislatuur te voeren.  
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij persoonlijk grotendeels kan akkoord gaan met hetgeen 
raadslid François gezegd heeft.  De voorzitter stelt voor om de opmerkingen te bundelen en aan Resoc over te 
maken.  We zullen er inderdaad zelf moeten voor zorgen dat dit pact geen dode letter blijft.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat zij tot de vorige vergadering zelf in dit bestuur 
vertegenwoordigd was.  Kortrijk zwaait er de scepter.  Als men iets durft in te brengen tegen de voorzitter, in 
casu de burgemeester van Kortrijk, wordt er gelachen.  Het raadslid kreeg zelfs de steun van de voorzitter van 
VOKA, dhr. Lybeer.  Resoc is een uniek platform tussen de economische actoren, de vakbonden en de politiek 
maar het moet evenwichtiger worden qua regionale uitwerking. Men heeft er ook soms problemen mee vanuit de 
vroegere SERV dat de politici er bij gekomen zijn.  Van zodra we de kans hebben, moet de discussie hierover 
gevoerd worden.  Er moet een duidelijke spreiding zijn van alle initiatieven, o.a. ook sociale initiatieven.  Het is 
een soort economische hefboom, maar het sociale aspect mag niet vergeten geraken. 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet betreffende het statuut, de werking, de taken en de bevoegdheden van de erkende regionale 
samenwerkingsverbanden (ERSV), de sociaal-economische raden van de regio (SERR) en de regionale sociaal-
economische overlegcomités (RESOC) van 07/05/2004;  
Gelet op het in het betreffende decreet voorziene Streekpact, op te maken door het RESOC en te bekrachtigen 
door de gemeenteraden en provincieraad;  
Gelet op de consensus tussen de betrokken partijen in de schoot van het RESOC;  
Gelet op de betrokkenheid van de gemeentelijke overheden binnen het RESOC; 
Gelet op alle relevante bepalingen vervat in het gemeentedecreet en de nog niet opgeheven bepalingen van de 
Nieuwe Gemeentewet;  
Gelet op de bespreking in de algemene commissie; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1:  De stad Waregem onderschrijft de strategische doelstellingen van het streekpact 2007-2012 voor 

Zuid-West-Vlaanderen, opgemaakt door RESOC Zuid-West-Vlaanderen en bekrachtigt als dusdanig 
het streekpact.  

Art. 2:  Deze bekrachtiging impliceert dat het gemeentebestuur bereid is om de concrete uitwerking van deze 
doelstellingen te ondersteunen en de eventuele engagementen die hieruit kunnen voorvloeien ten 
aanzien van de gemeente, te willen bespreken en – bij goedkeuring ervan door de bevoegde 
gemeentelijke organen – te willen meenemen bij de opmaak van beleidsplannen, jaarplannen en 
begroting.  

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove, Dieter Alyn 
 
3.bis sp.a spirit: amendementen m.b.t. huishoudelijk reglement gemeenteraad 
- Raadslid, de heer Guy Adams,  zegt dat de voorzitter woord gehouden heeft en dat de fractieleiders uitgenodigd 
werden ter bespreking van dit reglement.  Dat er een huishoudelijk reglement moet komen, is een evidentie.  Dat 
er één en ander kan gewijzigd worden, vindt de fractie niet meer dan normaal.  In dit geval was het ook meer dan 
noodzakelijk gelet op het nieuwe gemeentedecreet.  Dat het alleen maar een aanpassing aan de wetgeving 
geworden is, vindt het raadslid een gemiste kans.  Met het herzien van het huishoudelijk reglement konden heel 
wat zaken aangepakt worden om de werking van de gemeenteraad te versterken en de ondersteuning naar de 
raadsleden te verhogen.  Het raadslid vindt het spijtig dat van alle opmerkingen en suggesties tijdens de 
voorbereidende vergadering, weinig weerhouden werd.  Sp.a spirit heeft dit punt nog eens grondig besproken en 
beslist om dit ontwerp te amenderen.  De amendementen staan op papier, worden rondgedeeld en verder 
toegelicht door raadsleden Verhellen en François.  
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, vermeldt volgende motivatie: betere ondersteuning van de raadsleden, 
opstarten van een papierloos/papierarm raadslid, versterking initiafiefrecht en controlemogelijkheden raadsleden, 
opwaarderen raadscommissies. 
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(…) weglaten 
tekst bijplaatsen 
 
Amendement 1: 
Art.3 De oproeping geschiedt schriftelijk (en) aan huis of via e-mail………. 
 De oproeping(sbrief) 
 Elk voorstel dat niet op de agenda voorkomt (of elk voorstel van interpellatie…..) moet uiterlijk  

5 (volle) dagen voor de vergadering (overhandigd worden) bezorgd – persoonlijk, brief, fax, e-mail – 
worden aan de voorzitter van de raad of aan diegene die hem vervangt.  Elk voorstel van interpellatie 
over een onderwerp dat niet op de agenda voorkomt dient uiterlijk om 12u de dag (werkdag) voor 
de gemeenteraadszitting bezorgd - peroonlijk, brief, fax, e-mail – worden aan de voorzitter van de 
raad of aan diegene die hem vervangt. 

 (Het moet) Beide voorstellen dienen vergezeld te zijn van een …… 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat er een heel duidelijk onderscheid moet gemaakt worden tussen een 
agendapunt, een vraag en een interpellatie.  Een interpellatie is nog sterker en gaat vooral terug op een 
gebeurtenis die kort voor de gemeenteraad vastgesteld is.   
 
Amendement 2: 
Art. 4 De agenda ….. adviesraad.  Door de gemeenteraadsleden ingediende voorstellen, voorstel van 

interpellaties en vragen – met hun eventuele bijlagen worden, voor zover zij niet dienen te 
worden behandeld in de besloten zitting, na ontvangst bezorgd aan de gemeenteraadsleden, de 
lokale perscorrespondenten, de erkende adviesraden en alle belangstellende inwoners – zie 
hierna 

 
Amendement 3: 
Art. 5 ………. punt 6 schrappen 
 In de mate van het mogelijke zullen alle bovenstaande documenten door de gemeenteraadsleden 

te raadplegen zijn via een beveiligde internet/serververbinding. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat het Intranet nu op een zeer beperkte manier gebruikt wordt.  Dit zou 
sterk kunnen uitgebreid worden met diverse documenten, zoals bv. de verslagen van de intercommunales e.d. 
 
Amendement 4: 
Art 5 bis De personen aangeduid als vertegenwoordiger van de stad in de raad van 

bestuur/directiecomité, … van intercommunale dienen minstens 3 keer per jaar in één van de 
vaste commissies verslag uit te brengen van de werkzaamheden van hun intercommunale. 

- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat de fractie wenst dat de raadsleden nauwer betrokken worden bij de 
werking van de intercommunales en niet zoals dit nu het geval is.  Er worden vertegenwoordigers aangeduid in 
de intercommunales voor de komende 6 jaar en dan horen we er niks meer van.  De raadsleden moeten 
permanent op de hoogte gehouden worden van de werking in de intercommunales. 
 
Amendement 5: 
Art. 5 ter De gemeenteraadsleden worden uitgenodigd naar alle activiteiten die georganiseerd worden met 

steun van de stad Waregem. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat de stad op de affiches van diverse evenementen vermeld staat als 
sponsor of medewerker.  Meestal komt de raad dit maar te weten als de activiteit al voorbij is of is men zelfs niet 
gewenst.   
 
Amendement 6: 
Art. 31a Ter ondersteuning van de raadsleden kunnen deze voor de duur van hun mandaat beschikken 

over: 
1. max. 500 exemplaren gepersonaliseerd (naam raadslid, logo stad in kleur) briefpapier + 

enveloppen en postzegels. 
2. een e-mail adres ……….@waregem.be 
3. max. 250 gepersonaliseerde naamkaartjes 
4. een draagbare up-to-date PC met de nodige software 
5. een aantal e-abonnementen (bv. persoverzicht, inforum, …) en tijdschriften (VVSG). 

Art. 31 b = art 31 op voorstel 
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Amendement 7: 
Art. 33 …….. De vaste commissies en algemene of thema-commissies kunnen nooit op dezelfde dag 

plaatsvinden. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat een themacommissie of algemene commissie grondig moet 
gevoerd worden.  Meestal ontbreekt de tijd hiervoor.   
 
Amendement 8: 
Art. 35 Elke commissie wordt voorgezeten door een gemeenteraadslid.  De voorzitters van de commissies 

worden aangewezen door de gemeenteraad op basis van een proportionele verdeling cfr. 
verkiezing ocmw-raadsleden. ………… 

- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat het niet meer dan evident is dat ook de oppositie de kans krijgt om 
een voorzitter te krijgen van één van de 3 vaste commissies. 
 
Amendement 9: 
Art. 36 De raadscom…….. voorkomen.  De oproeping gebeurt minstens 3 vrije dagen voor de 

commissievergadering schriftelijk aan huis of via e-mail.  De uitnodiging bevat de agenda en een 
verklarende nota.  De gemeenteraadsleden kunnen in de commissie waarvan zij vast lid zijn 
extra agendapunten ter bespreking indienen mits de commissievoorzitter hiernan minstens  
24 uur voor de commissievergadering de inhoud en toelichtende stukken overhandigd kreeg  
(e-mail, brief, fax). 

 
Amendement 10: 
Art. 38 Het presentiegeld voor de raadscommissies ………. vastgesteld op (de helft) hetzelfde bedrag als een 
 raadsvergadering.  Rest weg. 
 De voorzitters van een commissie ontvangen per commissievergadering een onkostenvergoeding 

gelijk aan 25% van het persentiegeld.  Rest artikel weg. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat de fractie wenst dat de commissievergaderingen op een 
ordentelijke manier gebeuren en dat hier ook de nodige tijd voor uitgetrokken wordt.  Het is niet meer dan billijk 
dat hier een degelijke vergoeding tegenover geplaatst wordt. 
 
- Raadslid, de heer Bart Kindt, vindt het spijtig dat er een vergadering geweest is met de 4 fractieleiders en dat 
dit nu pas voorgelegd wordt.  In de voorbereidende vergadering is dit nauwelijks aan bod gekomen.  Dit kon 
grondig bestudeerd en besproken worden op die voorbereidende vergadering. 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, zegt dat een aantal vermelde punten in de samenkomst met de 
fractieleiders wel degelijk besproken werden.  Een aantal zaken zijn besproken en meegenomen.  Raadslid Van 
den Eynde wenst dit ontwerp grondig door te nemen met zijn fractieleden.  Een aantal elementen zijn het 
overwegen waard of dit vanavond onmiddellijk moet beslist worden, laat het raadslid aan de voorzitter over.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, wenst in deze zitting een beslissing te nemen.  Er zal aan de raad 
gevraagd worden of zij akkoord gaan met het amendement van sp.a spirit. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, vindt het spijtig dat de voorzitter er zich zo gemakkelijk vanaf maakt.  Sp.a spirit 
hecht veel belang aan het huishoudelijk reglement.  Het reglement is voor 6 jaar, wat niet betekent dat het 
ondertussen niet kan gewijzigd worden.  Deze amendementen zijn gestoeld op een degelijke argumentatie.  
Enerzijds zullen de modaliteiten naar de raad toe iets meer kosten, maar anderzijds zal de stad veel uitsparen aan 
papier, drukwerk, verzendingskosten e.d.  Als elk raadslid een laptop en e-mailadres binnen het stadsbestuur 
krijgt, zal dit op lange termijn de werking ten goede komen.  Uitgenodigd worden op zaken die de stad 
ondersteunt, kosten geen geld.  Dit lijkt het raadslid zelfs niet meer dan normaal.  Hij verwijst naar de affiche ‘de 
grote prijs stad Waregem’ met Waregem als grote sponsor.  Er wordt nadien een receptie gegeven met 350 
genodigden, maar de gemeenteraad wordt niet uitgenodigd.  Waarom moet de stad dit nog blijven ondersteunen?  
Het raadslid begrijpt enerzijds de opmerking van raadslid Kindt maar anderzijds worden de fractieleiders 
uitgenodigd op een overleg waar geen vervolg op komt.  Men luistert, er worden opmerkingen gemaakt en 
achteraf krijgen we samen met de uitnodiging van de gemeenteraad een ‘zogenaamd’ bijgewerkt reglement.  Met 
de opmerkingen werd nauwelijks rekening gehouden.  Wat rest ons dan nog behalve te amenderen op de 
gemeenteraad?  Het reglement voorziet trouwens dat er amendementen kunnen ingediend worden.  Nu zeggen 
dat dit beslist vanavond wordt goedgekeurd, is zoveel zeggen als dat de amendementen niet goedgekeurd 
worden. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij dat overlaat aan de raad.  De voorzitter gaat akkoord dat 
een aantal zaken kunnen meegenomen worden en niet noodzakelijk in het reglement moeten opgenomen worden.  
Hij gaat akkoord dat, als de stad een evenement sponsort, de raadsleden moeten uitgenodigd worden.  De 
voorzitter zegt dat de toegifte naar de raadsleden toch al redelijk ver gaat.  Het presentiegeld is gelinkt aan het 
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presentiegeld van de provincieraadsleden.  Er is een extra dotatie voor de fractieleider goedgekeurd op vraag van 
sp.a spirit.   
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat dit laatste dan verkeerd begrepen is.  De vraag was om de raadsleden te 
voorzien met een laptop, zodoende dat er een papierarm verkeer kan gecreëerd worden tussen de gemeenteraad 
en het stadsbestuur.  Hij heeft hierbij wel vermeld dat er in de provincie en het parlement een hogere zitpenning 
voorzien is voor de fractieleiders.  Het raadslid wenst een betere ondersteuning maar niet op die manier.  Die 
zitpenningen moesten al veel langer aangepast zijn.  Veel steden en gemeenten hadden al lang hun zitpenningen 
gekoppeld aan die van de provincieraad.  Nu doen wij een inhaalbeweging in plaats van een grote toegifte.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat het raadslid zich te veel spiegelt aan het parlement en de 
provincie.  Daar is men inderdaad heel kwistig met die ondersteuning.  De voorzitter heeft zijn licht opgestoken 
bij andere vergelijkbare lokale besturen.  In Izegem krijgen de raadsleden een laptop, maar geen enkele 
fractietoelage noch drukwerk.  In Wervik krijgt men niets behalve presentiegeld.  In Menen krijgt men niets 
behalve presentiegeld.  In Oostende krijgt men niets behalve presentiegeld. In Sint-Niklaas krijgt men niets 
behalve presentiegeld. Alles wat sp.a spirit vraagt is een afspiegeling van de provincie en het parlement.  Dit is 
niet van toepassing op het lokale niveau.  
- Raadslid, de heer Guy Adams,  zegt dat Waregem een voortrekkersrol kan spelen in die zaken als men bereid is 
de gemeenteraad te waarderen.  In de vergadering met de fractieleiders heeft het raadslid gewezen op de 
discripantie die er is tussen een raadslid en een lid van het college.  De raadsleden moeten de kans krijgen om bij 
te benen en op de hoogte te blijven naast hun dagdagelijkse taak.  De voorzitter noemt een aantal voorbeelden 
waar de ondersteuning van de raad beperkt is, maar het raadslid Adams kan even goed rondvraag doen en 
voorbeelden brengen waar de ondersteuning een stuk uitgebreider is.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, wenst dit amendement ter stemming te leggen. 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, vindt het gevaarlijk om al die amendementen in één pakket te laten 
stemmen.  Persoonlijk vindt raadslid Van den Eynde dat een aantal zaken aanvaardbaar zijn, bv. de oproeping 
per schrijven én per e-mail.  Zo ook het doorsturen van agenda’s en verslagen van de commissies per e-mail.  
Uiteraard moet men hiervoor de ondersteuning hebben.  In de voorbereidende vergadering werd duidelijk gezegd 
dat de voorstellen zouden meegenomen en onderzocht worden.  Slechts een beperkt aantal zaken zijn gewijzigd 
in het oorspronkelijk document.  Het raadslid begrijpt niet dat de totaliteit van voorstellen van sp.a spirit nu in 
één stemming van tafel zouden geveegd worden.  Er staan zaken in die aanvaardbaar zijn en die positief zijn ter 
ondersteuning van de raad. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, vindt niet dat dit noodzakelijk moet veranderd worden in het 
huishoudelijk reglement.  De voorzitter wenst niet artikel per artikel te stemmen. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat er artikelsgewijze over elk amendement moet gestemd worden.  
Dit is een gebrek aan respect voor de gemeenteraad.  Al wat sp.a spirit nu voorstelt ter ondersteuning van de 
raadsleden, zijn zaken die het schepencollege al heeft.  Daarnaast hebben ze de volledige ondersteuning van de 
administratie met daar bovenop een riante wedde. De raad moet vechten om een geïndexeerde zitpenning te 
krijgen.  Waarom verzet het college zich tegen het verschaffen van moderne media om de gemeenteraad zijn rol 
te laten spelen?  Diezelfde mensen die nu weigerachtig staan tegenover de ondersteuning van de raadsleden, zijn 
diezelfde mensen die zichzelf benoemd hebben in x aantal intercommunales waar ze nog eens langs de kassa 
passeren.   
- Raadslid, de heer Jaak Lefevre, vraagt of dergelijke amendementen ook niet op voorhand moeten ingediend 
worden.  Hij heeft er problemen mee dat dit nu voorligt zonder dat hij dit ten gronde heeft kunnen bestuderen.   
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, merkt op dat de meerkost voor de voorgestelde ondersteuning neerkomt op 
0,80 euro per inwoner per jaar.  Het raadslid dringt erop aan om het amendement artikelsgewijs te stemmen. Dit 
kan perfect, tenzij men raadslid Lefevre volgt die vraagt om het punt uit te stellen tot de volgende zitting. 
- Raadslid, mevrouw Davine Dujardin, spreekt niet namens de fractie omdat er geen gelegenheid was dit intern 
te bespreken.  Zij voelt zich gepakt in snelheid.  Raadslid Dujardin stelt een tegenstrijdigheid vast.  Enerzijds 
wenst sp.a spirit de fractiewerking te valoriseren, wat een goede zaak is voor alle partijen.  Het raadslid vraagt de 
kans om dit ook binnen de CD&V-fractie te bespreken en een gefundeerd wederwoord te formuleren.   
- Raadslid, de heer Guy Adams,  zegt dat de fractie hier geen enkel probleem mee heeft en dat zij volledig 
akkoord gaan om dit punt van de agenda te schrappen.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat hij dit punt niet wil verdagen.  De voorzitter schorst de 
zitting 5 minuten voor overleg binnen de fracties. 
 
De voorzitter schorst de zitting van 20.13u tot 20.17u. 
 
3. bis 1) amendement 1 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  10 - sp.a spirit + VLD-Plus + Vl. Belang 
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- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
3. bis 2) amendement 2 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  4 - sp.a spirit 
- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  6 - VLD-Plus + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
3. bis 3) amendement 3 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  4 - sp.a spirit 
- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  6 - VLD-Plus + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
3. bis 4) amendement 4 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  10 - sp.a spirit + VLD-Plus + Vl. Belang 
- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
3. bis 5) amendement 5 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  10 - sp.a spirit + VLD-Plus + Vl. Belang 
- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
3. bis 6) amendement 6 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  4 - sp.a spirit 
- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  6 - VLD-Plus + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
3. bis 7) amendement 7 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  4 - sp.a spirit 
- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  6 - VLD-Plus + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
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3. bis 8) amendement 8 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  4 - sp.a spirit 
- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  6 - VLD-Plus + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
3. bis 9) amendement 9 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  4 - sp.a spirit 
- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  6 - VLD-Plus + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
3. bis 10) amendement 10 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  4 - sp.a spirit 
- tegen:  22 - CD&V 
- onthoudingen:  6 - VLD-Plus + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat de voorzitter niet meer moet rekenen op de fractie sp.a spirit om 
zijn dossier i.v.m. de voetbal te steunen. 
 
4. goedkeuren huishoudelijk reglement gemeenteraad 
De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op artikel 40 van het Gemeentedecreet dat bepaalt dat de gemeenteraad bij de aanvang van de 
zittingsperiode een huishoudelijk reglement vaststelt; 
Gelet op de bespreking van het ontwerpreglement met de fractievoorzitters op 20/03/2007; 
Gelet op de bespreking in de algemene commissie van 27/03/2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het huishoudelijk reglement zoals toegevoegd in bijlage wordt goedgekeurd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  22 - CD&V 
- tegen:  4 - sp.a spirit 
- onthoudingen:  6 - VLD-Plus + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, wenst de onthouding van de fractie te motiveren.  Op de meeste 
amendementen van sp.a spirit heeft de fractie zich ook onthouden.  Blijkbaar kan CD&V in enkele minuten een 
soort fractievergadering houden.  VLD-Plus had hier liever rustig over gepraat binnen de fractie.  Er zijn een 
aantal zaken die het overwegen waard zijn.  Het is jammer dat dit nu in zeven haasten moet beslist worden. 
 
Bijlage: 
Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van Waregem 
* Bijeenroeping van de gemeenteraad 
Art. 1 - De gemeenteraad vergadert ten minste tien maal per jaar en zo dikwijls als de zaken die tot zijn 
bevoegdheid behoren, het vereisen. 
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De gemeenteraad wordt bijeengeroepen door de voorzitter van de raad.  De voorzitter stelt de agenda van de 
vergadering op.  De agenda bevat in elk geval de punten die door het college van burgemeester en schepenen aan 
de voorzitter worden meegedeeld. 
Wanneer minstens één derde van de in dienst zijnde gemeenteraadsleden het vraagt, is de voorzitter verplicht de 
raad bijeen te roepen op dag en uur, door deze leden bepaald en met de voorgestelde agenda.  
In de schriftelijke aanvraag tot bijeenroeping, gericht aan de voorzitter van de raad, moeten duidelijk de 
agendapunten worden vermeld, vergezeld van een verklarende nota of toelichting, alsook de datum en het uur 
van de beoogde vergadering.  
Deze aanvraag tot bijeenroeping moet ingediend worden ten laatste de 9e vrije dag om 09.00 uur vóór de datum 
van de gevraagde bijeenkomst, teneinde de voorzitter toe te laten de decretale oproepingstermijn van 8 dagen te 
respecteren. 
Art. 2 - In de mate van het mogelijke worden de data van de raad, voor een gans jaar, door de voorzitter van de 
gemeenteraad vastgelegd en aan de raadsleden meegedeeld.  Eventuele wijzigingen worden eveneens en zo snel 
mogelijk meegedeeld.  De raadsvoorzitter kan, voor belangrijke aangelegenheden, de zitting van de raad 
spreiden over opeenvolgende dagen, bijvoorbeeld voor de behandeling van het budget of de bespreking van de 
meerjarenplanning. 
* Oproeping van de gemeenteraadsleden 
Art. 3 - De oproeping geschiedt schriftelijk en aan huis, ten minste acht vrije dagen vóór de dag van de 
vergadering. Vrije dagen worden begrepen als kalenderdagen. De dag van de oproeping en de dag van de 
vergadering zijn niet inbegrepen in de periode van de acht vrije dagen. In spoedeisende gevallen kan 
gemotiveerd van deze oproepingsperiode worden afgeweken. 
De oproepingsbrief vermeldt de agenda van de openbare en van de besloten vergadering. De oproeping is 
genaamtekend door de raadsvoorzitter en de secretaris. De agendapunten dienen voldoende duidelijk 
omschreven te zijn. Bij elk punt van de agenda wordt een beknopte toelichting gegeven en/of wordt een ontwerp 
van beslissing toegevoegd. De in het eerste lid bepaalde termijn wordt tot twee volledige dagen teruggebracht 
voor de toepassing van artikel 7 van dit reglement. 
Elk voorstel dat niet op de agenda voorkomt of elk voorstel tot interpellatie over een onderwerp dat niet op de 
agenda voorkomt, moet uiterlijk vijf volledige dagen vóór de vergadering overhandigd worden aan de voorzitter 
van de raad of aan diegene die hem vervangt. 
Het moet vergezeld zijn van een verklarende nota of van elk document dat de raad kan voorlichten. Van deze 
mogelijkheid kan geen gebruik worden gemaakt door een lid van het college van burgemeester en schepenen. 
Wanneer de raadsvoorzitter hiertoe beslist, kunnen begeleidende documenten bij een agendapunt om praktische 
redenen enkel aan de fractievoorzitters overhandigd worden. 
De raadsvoorzitter behoudt zich het recht toe om, binnen de grenzen van het decreet, af te wijken van de 
bepalingen vermeld in art. 3 indien hiertoe geldige redenen in te roepen zijn. 
* Informatie voor raadsleden en publiek 
Art. 4 - Plaats, dag en uur van de raadsvergadering en de agenda worden openbaar bekendgemaakt door 
aanplakking aan het stadhuis (stedelijke aanplakborden, plaatselijke openbare bibliotheken …) en door 
vermelding op de stedelijke website. Voor de aanplakking gelden dezelfde termijnen als die welke bepaald zijn 
voor de bijeenroeping van de gemeenteraad. 
De agenda wordt tevens bezorgd aan de lokale perscorrespondenten en aan de voorzitter en de secretaris van elke 
door de gemeenteraad erkende adviesraad. 
Elke belangstellende inwoner kan een exemplaar bekomen van de agenda van de raadsvergaderingen mits 
voorafgaandelijk schriftelijk verzoek gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad. 
Binnen een termijn van twintig dagen na de gemeenteraadszitting wordt een lijst met een beknopte omschrijving 
van de beslissingen van de gemeenteraad ter inzage gelegd van het publiek en op de website van de stad 
gepubliceerd. Deze inzagemogelijkheid wordt door aanplakking bekendgemaakt. 
Voor elk agendapunt worden de dossiers, inzonderheid de verklarende nota's, de feitelijke gegevens, de 
eventueel verleende adviezen en de ontwerpen van beslissing betreffende de op de agenda ingeschreven zaken, 
vanaf de verzending van de oproeping, op het stadssecretariaat tijdens de kantooruren ter beschikking gehouden 
van de raadsleden. Deze kunnen er vóór de vergadering kennis van nemen. 
Uiterlijk 14 dagen vóór de vergadering gedurende dewelke de gemeenteraad dient te beraadslagen over het 
budget, over een budgetwijziging of over de rekeningen, doet de voorzitter van de raad aan elk gemeenteraadslid 
een exemplaar toekomen van het ontwerp van budget met inbegrip van de beleidsnota en de financiële nota, het 
ontwerp van budgetwijziging of van de rekeningen. 
Het ontwerp wordt overgemaakt zoals het zal onderworpen worden aan de beraadslagingen van de raad, in de 
voorgeschreven vorm en vergezeld van de bijlagen die vereist zijn voor zijn definitieve vaststelling, met 
uitzondering van de bewijsstukken, wat de rekeningen betreft.  
Aan de raadsleden moet, op hun verzoek en na afspraak, door de stadssecretaris of de door hem aangewezen 
ambtenaren technische toelichting worden verstrekt over de in voorgaand lid bedoelde dossiers.  
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Onder technische toelichting wordt verstaan het verstrekken van inlichtingen ter verduidelijking van de feitelijke 
gegevens die in de dossiers voorkomen en van het verloop van de procedure. 
Art. 5 - Geen akte, geen stuk betreffende het bestuur mag aan het onderzoek van de raadsleden worden 
onttrokken. (Onder stuk of akte wordt verstaan elk bij het bestuur berustend bestuursdocument, vanaf zijn 
ontstaan, ongeacht de drager, en ongeacht het stadium van de besluitvorming waarin het stuk werd opgemaakt.)  
Zonder voorafgaande aanvraag kunnen worden ingezien tijdens de dagen en uren dat de diensten van het 
stadssecretariaat geopend zijn : 
de budgetten van vorige dienstjaren van de stad, de gemeentebedrijven en de stedelijke vzw's 
de rekeningen van vorige dienstjaren van de stad, de stedelijke vzw's, de intercommunale verenigingen waarvan 
de stad lid is, de gemeentebedrijven 
de jaarverslagen van vorige dienstjaren van de gemeente en van de intercommunale verenigingen waarvan de 
stad lid is 
de goedgekeurde notulen van de vergaderingen van de gemeenteraad 
de goedgekeurde notulen van de vergaderingen van het college van burgemeester en schepenen, wat de delen 
betreft die aan het inzagerecht onderworpen zijn 
De in art. 5, punt 4 en 5, bedoelde stukken kunnen door de raadsleden via Internet worden geconsulteerd. De 
raadsleden krijgen toegang tot het Intranet van de stadsadministratie via een persoonlijk paswoord en rekening 
houdende met de eisen van privacy en bescherming van het netwerk.  
De adviezen uitgebracht door gemeentelijke adviesraden. 
De gemeentelijke toelagereglementen, algemene politieverordeningen, belasting-en retributiereglementen.  
Het register van de briefwisseling. 
Art. 6 - De verzoeken en de vragen aan het schepencollege betreffende de punten buiten de agenda, moeten door 
de raadsleden schriftelijk ingediend worden.   
Ze worden - voor zover dit enigszins mogelijk is - beantwoord in de eerstvolgende zitting onder de rubriek 
‘vragen en mededelingen’ op het einde van de openbare zitting zo ze worden ingediend vóór de zitting van het 
schepencollege (voor 08.00u), voorafgaande aan de gemeenteraad. 
* Aanwezigheidsquorum 
Art. 7 - De raad kan geen beslissing nemen indien niet de meerderheid van de in dienst zijnde leden aanwezig is. 
De raad kan echter, indien hij tweemaal bijeengeroepen is zonder dat het vereiste aantal leden is opgekomen, na 
een derde en laatste oproeping, ongeacht het aantal aanwezige leden, op geldige wijze beraadslagen en besluiten 
over de onderwerpen die voor de derde maal op de agenda voor-komen. 
De termijnen bedoeld in art. 3 van dit reglement worden voor deze 2e en 3e bijeenroeping teruggebracht tot 2 
dagen.  In deze oproepingen wordt vermeld dat het om een tweede of derde oproeping gaat.  In de derde 
oproeping worden de bepalingen van art. 26 van het Gemeentedecreet overgenomen.  
* Openbaarheid van de vergadering 
Art. 8 - De vergaderingen van de gemeenteraad zijn openbaar. Met een tweederde meerderheid van de 
aanwezige leden kan de gemeenteraad in het belang van de openbare orde en op grond van ernstige bezwaren 
tegen de openbaarheid, beslissen dat de vergadering niet openbaar is. 
De gemeenteraad is in ieder geval openbaar: 
- op het tijdstip dat gemeenteraadsleden en schepenen de eed afleggen 
- op het tijdstip dat het college toelichting verstrekt over het organogram, de personeelsformatie, de 
rechtspositieregeling, het meerjarenplan en zijn aanpassingen, het budget, de budgetwijzigingen en de 
jaarrekening. 
Ingeval de gemeenteraad bevoegd is om een tuchtstraf op te leggen, wordt de hoorzitting in het openbaar 
gehouden indien de betrokkene hierom verzoekt. 
De vergadering van de gemeenteraad is niet openbaar als het om personen gaat. Zodra een dergelijk punt aan de 
orde is, beveelt de voorzitter terstond de behandeling in besloten vergadering. 
Uitgezonderd in tuchtzaken kan de besloten vergadering slechts plaatsvinden na de openbare vergadering. 
Als tijdens de openbare vergadering blijkt dat de behandeling van een punt in besloten vergadering moet worden 
voortgezet, kan de openbare vergadering, enkel met dit doel, worden onderbroken. 
* Wijze van vergaderen 
Art. 9 - De vergadering wordt door de voorzitter geopend en gesloten. 
Art. 10 - Op de voor de vergadering vastgestelde dag en uur en zodra voldoende leden aanwezig zijn om geldig 
te kunnen beraadslagen, verklaart de voorzitter de vergadering voor geopend. 
Indien een kwartier na het vastgestelde uur niet voldoende leden aanwezig zijn om geldig te kunnen 
beraadslagen, stelt de voorzitter vast dat de vergadering niet kan doorgaan. De zitting wordt dan geannuleerd; er 
wordt dan gehandeld overeenkomstig de voorschriften van art. 26 van het Gemeentedecreet en art. 7 van 
onderhavig huishoudelijk reglement (2e of 3e oproeping). 
Art. 11 - Bij het openen van elke raadsvergadering wordt de tekst van de tijdens de vorige vergadering genomen 
beslissingen aan de goedkeuring van de gemeenteraad voorgelegd. 
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De notulen van de vorige vergadering waarvan aan alle raadsleden acht vrije dagen vooraf een kopie toegestuurd 
wordt, worden in de raadzaal ter inzage van de raadsleden gelegd één uur voor het openen van de vergadering. 
Elk lid heeft het recht om tijdens de vergadering bezwaren tegen de redactie ervan in te brengen.  Worden de 
bezwaren gegrond bevonden, dan is de secretaris gehouden, staande de vergadering of uiterlijk in de 
eerstvolgende vergadering, een nieuwe redactie voor te leggen, die in overeenstemming is met de beslissing van 
de raad.  Indien geen bezwaren worden ingebracht voor het einde van de vergadering, zijn de notulen 
goedgekeurd. 
De goedgekeurde notulen worden binnen de maand ondertekend door de burgemeester en de secretaris.  Zo 
dikwijls de raad het gewenst acht, worden de notulen geheel of gedeeltelijk staande de zitting opgemaakt en door 
de aanwezige raadsleden ondertekend. 
Art. 12 - De voorzitter geeft kennis van de tot de raad gerichte verzoeken en doet alle mededelingen die de raad 
aanbelangen. 
De vergadering vat daarna de behandeling aan van de punten die vermeld staan op de agenda, in de daardoor 
bepaalde volgorde, tenzij de raad er anders over beslist. 
Een punt dat niet voorkomt op de agenda, mag niet in bespreking worden gebracht, behalve in spoedeisende 
gevallen wanneer het geringste uitstel gevaar zou kunnen opleveren. 
Tot spoedbehandeling kan niet worden besloten dan door minstens twee derden van de aanwezige raadsleden. 
De namen van die leden worden in de notulen vermeld. 
Art. 13 : Nadat het agendapunt werd toegelicht, vraagt de voorzitter welk lid aan het woord wenst te komen over 
het voorstel. 
De voorzitter verleent het woord naar de volgorde van de aanvragen en, in geval van gelijktijdige aanvraag, naar 
de rangorde van de raadsleden. 
Indien de raad deskundigen wenst te horen, bepaalt de voorzitter van de raad wanneer ze aan het woord komen. 
De voorzitter kan aan de stadssecretaris vragen om toelichting te geven. 
Art. 14 : Het woord kan door de voorzitter niet geweigerd worden voor een rechtzetting van beweerde feiten. 
In volgende gevallen en volgorde wordt het woord verleend bij voorrang op de hoofdvraag, waarvan de 
bespreking wordt geschorst : 
om te vragen dat men niet zal besluiten 
om de verdaging te vragen 
om een punt te verwijzen naar een gemeenteraadscommissie 
om voor te stellen dat een ander dan het in bespreking zijnde probleem bij voorrang zou behandeld worden 
om te eisen dat het voorwerp van de beslissing concreet zou omschreven worden 
om naar het reglement te verwijzen. 
Art. 15 - De amendementen worden vóór de hoofdvraag en de subamendementen vóór de amendementen ter 
stemming gelegd. 
Art. 16 - Niemand mag onderbroken worden wanneer hij spreekt, behalve voor een verwijzing naar het 
reglement of voor een terugroeping tot de orde. 
Als een lid van de raad aan wie het woord werd verleend afdwaalt van het onderwerp, kan alleen de voorzitter 
hem tot de behandeling van het onderwerp terugbrengen.  
Indien na een eerste verwittiging het lid verder van het onderwerp blijft afdwalen, kan hem het woord door de 
voorzitter ontnomen worden. Elk lid dat, in weerwil van de beslissing van de voorzitter, tracht aan het woord te 
blijven, wordt geacht de orde te verstoren. 
Dit geldt eveneens voor hen die het woord nemen zonder het te hebben gevraagd en bekomen, en die aan het 
woord blijven in weerwil van het bevel van de voorzitter. 
Elk scheldwoord, elke beledigende uitdrukking, elke persoonlijke aantijging wordt geacht de orde te verstoren. 
Art. 17 - De voorzitter is belast met de handhaving van de orde in de raadsvergadering. Van de handelingen die 
hij in dit verband stelt, wordt melding gemaakt in de notulen. 
Elk raadslid dat de orde verstoort, wordt door de voorzitter tot de orde teruggeroepen. Elk lid dat tot de orde 
werd teruggeroepen mag zich verantwoorden, waarna de voorzitter beslist of de terugroeping tot de orde 
gehandhaafd of ingetrokken wordt. 
Art. 18 - De voorzitter kan, na een voorafgaande waarschuwing, terstond uit de aan het publiek voorbehouden 
plaats, ieder persoon doen verwijderen die openlijk tekens van goedkeuring of van afkeuring geeft, of op 
enigerlei wijze wanorde veroorzaakt. 
Hij kan bovendien proces-verbaal opmaken tegen de overtreder met het oog op zijn verwijzing naar de 
politierechtbank, onverminderd andere vervolgingen, indien het feit daartoe grond oplevert. 
Art. 19 - Geen enkel raadslid mag meer dan tweemaal het woord nemen over hetzelfde onderwerp, tenzij de 
voorzitter er anders over beslist. 
Art. 20 - Wanneer de vergadering rumoerig wordt, zodat het normale verloop van de bespreking in het gedrang 
wordt gebracht, kondigt de voorzitter aan dat hij, bij voortduring van het rumoer, de vergadering zal schorsen of 
sluiten. 
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Indien de wanorde toch aanhoudt, schorst of sluit hij de vergadering. De leden van de raad moeten dan 
onmiddellijk de zaal verlaten. 
Van deze schorsing of sluiting wordt melding gemaakt in de notulen. 
Art. 21 - Nadat de leden voldoende aan het woord zijn geweest en indien hij oordeelt dat het agendapunt 
voldoende werd besproken, sluit de voorzitter de bespreking en legt hij het punt voor ter stemming of 
kennisname. 
* Wijze van stemmen 
Art. 22 - Voor elke stemming omschrijft de voorzitter het voorwerp van de bespreking waarover de vergadering 
zich moet uitspreken. 
De beslissingen worden bij volstrekte meerderheid (de helft + 1) van de geldig uitgebrachte stemmen genomen, 
zonder rekening te houden met de onthoudingen. In geval de stemmen staken is het voorstel verworpen. 
De gemeenteraad stemt over het budget in het geheel en over de jaarrekeningen in hun geheel. 
Elk lid kan echter de afzonderlijke stemming eisen voor één of meer artikelen of reeksen van artikelen die hij 
aanwijst indien het om het budget gaat, of over één of meer artikelen of posten die hij aanwijst indien het om de 
jaarrekeningen gaat.  
In dat geval mag over het geheel eerst gestemd worden na de stemming over het artikel of de artikelen, reeksen 
van artikelen of posten die aldus zijn aangewezen; de stemming over het geheel heeft dan betrekking op de 
artikelen of posten waarover geen enkel lid afzonderlijk wenst te stemmen en op de artikelen die reeds bij een 
afzonderlijke stemming zijn aangenomen. 
Art. 23 - De leden van de gemeenteraad stemmen in het openbaar, behalve in de gevallen bedoeld in de laatste 
paragraaf van onderhavig artikel. 
Er zijn drie mogelijkheden van stemmen 
1. de stemming bij handopsteking 
2. de mondelinge stemming 
3. de geheime stemming 
De gemeenteraadsleden stemmen bij handopsteking behalve als een derde van de aanwezige leden de 
mondelinge stemming vraagt.  De voorzitter stemt laatst, behalve bij geheime stemming. 
Over de volgende aangelegenheden wordt geheim gestemd: 
1° de vervallenverklaring van het mandaat van gemeenteraadslid en van schepen; 
2° het aanwijzen van de leden van de gemeentelijke bestuursorganen en van de vertegenwoordigers van de 
gemeente in overlegorganen en in de organen van andere rechtspersonen en feitelijke verenigingen; 
3° individuele personeelszaken. 
Art. 24 - De stemming bij handopsteking geschiedt als volgt.  Nadat de voorzitter het voorwerp van de stemming 
heeft omschreven, vraagt hij achtereenvolgens welke gemeenteraadsleden ja stemmen, neen stemmen of zich 
onthouden. 
De leden die zich onthouden of neen stemmen kunnen de reden van hun onthouding of neen stem bekendmaken 
in zoverre dit gedurende het debat nog niet werd meegedeeld. Deze zal, op hun verzoek, in de notulen worden 
opgenomen. 
Art. 25 - De mondelinge stemming geschiedt door, elk raadslid ja, neen of onthouding te laten uitspreken. 
Na iedere stemming zal de uitslag door de voorzitter worden meegedeeld. 
Art. 26 – Voor een geheime stemming worden vooraf gemaakte stembriefjes gebruikt. 
De raadsleden stemmen ja, neen of onthouden zich.  De onthouding gebeurt door het afgeven van een blanco-
stembriefje. 
Voor de stemming en de stemopneming is het bureau samengesteld uit de voorzitter en de twee jongste 
raadsleden. 
Ieder raadslid is gemachtigd de regelmatigheid van de stemopnemingen na te gaan. 
Art. 27 - Vooraleer tot de stemopneming over te gaan wordt het aantal stembriefjes geteld.  Stemt dit aantal niet 
overeen met het aantal raadsleden, die aan de stemming hebben deelgenomen, dan worden de stembriefjes 
vernietigd en wordt elk raadslid uitgenodigd opnieuw te stemmen. 
Art. 28 - Indien bij de benoeming of de voordracht van kandidaten geen enkele kandidaat de volstrekte 
meerderheid van de stemmen verkreeg, vindt herstemming plaats over de twee kandidaten die de meeste 
stemmen hebben behaald. 
Indien hierbij twee of meer kandidaten een gelijk aantal stemmen hebben behaald, komt (komen) tussen hen de 
jongste(n) in aanmerking voor herstemming. 
De benoeming of de voordracht bij herstemming geschiedt bij gewone meerderheid van stemmen. Indien bij de 
herstemming de stemmen staken, krijgt de jongste kandidaat de voorkeur. 
* Notulen 
Art. 29 - De notulen vermelden in chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, alsook het gevolg dat 
gegeven werd aan die punten waaromtrent de gemeenteraad geen beslissing genomen heeft.  Zij maken eveneens 
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duidelijk melding van alle beslissingen.  Als er een mondeling stemming plaatshad, vermelden de notulen de 
rechtvaardiging van het stemgedrag. 
* Werking 
Art. 30 - Het gemeenteraadslid of de gemeenteraadsleden die op éénzelfde lijst verkozen zijn vormen één fractie. 
Gemeenteraadsleden die op een zogenaamde kartellijst verkozen zijn kunnen twee afzonderlijke fracties vormen 
zoals is voorzien in de Gemeentekieswet.  
De gemeenteraadsleden die samen een politieke fractie vormen, delen de samenstelling en de woordvoerder 
(fractievoorzitter) mee aan de voorzitter van de raad. 
Art. 31 - Elke fractie ontvangt een forfaitaire vergoeding van € 250 per raadslid en per jaar als tussenkomst in de 
algemene kosten voor de werking van de fractie.   
Deze forfaitaire vergoeding wordt verdubbeld, hetzij € 500, voor de fractieleider. Per fractie kan deze verhoogde 
forfaitaire vergoeding maximaal voor 1 persoon worden toegekend. 
De fractie kan de ontvangen toelage enkel gebruiken voor de ondersteuning van de eigen fractiewerking en voor 
de werking van de raden waar ze deel van uitmaakt.  De middelen mogen niet gebruikt worden voor 
partijwerking, verkiezingen of ter compensatie van presentiegeld of wedde. 
Jaarlijks wordt een gedetailleerd verslag gemaakt van de aanwending van alle middelen voor de ondersteuning 
van de fracties.  Dat verslag is openbaar en wordt voorgelegd aan de raad. 
Als een fractie financiële middelen heeft aangewend voor andere doeleinden dan de ondersteuning van de 
fractiewerking, dan vordert het bestuur die middelen terug of brengt ze dat bedrag in mindering van de toelage 
van het volgend werkjaar. 
Art 32 - Het stadsbestuur sluit voor de gemeenteraadsleden een gemeenschappelijke ongevallenverzekering en 
een verzekering voor beroepsaansprakelijkheid af.  
* Gemeenteraadscommissies 
Art. 33 - De gemeenteraad richt in zijn midden één of meer commissies op, die als taak hebben de besprekingen 
in de gemeenteraadszittingen voor te bereiden en het algemene beleid van het gemeentebestuur te bespreken. 
De vaste commissies zijn: 
- een commissie ‘interne zaken’ bevoegd voor de beleidsdomeinen van de burgemeester en 1e schepen Rik Soens 
(algemene coördinatie, personeel, politie, brandweer, PBW, algemene veiligheid, protocol, financiën, 
woonbeleid, patrimonium, autonoom gemeentebedrijf) 
- een commissie ‘externe zaken’ bevoegd voor de beleidsdomeinen van de schepenen Chantal Coussement, Jo 
Neirynck en Pietro Iacopucci (sport, sociale zaken, feestelijkheden, toerisme, emancipatie, onderwijs, integratie, 
jeugd, internationale samenwerking, cultuur, bibliotheek, info, communicatie, informatica) 
- een commissie ‘grondgebiedszaken’ bevoegd voor de beleidsdomeinen van de schepenen Kristof Chanterie, 
Peter Desmet en Henri Dewitte (ruimtelijke ordening, economie, tewerkstelling, verkeer en mobiliteit, vzw Het 
Pand, milieu, groen, energie, bevolking, burgerlijke stand, openbare werken, waterbeheersing, landbouw) 
Onder de leden van de diverse commissies bevinden zich de vertegenwoordigers van het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd voor de diverse materies. 
De raad kan steeds naast de vaste commissies één of meer bijkomende commissies oprichten waarvan hij het 
aantal en de bevoegdheden bepaalt en de leden aanstelt. 
Voor de door het college van burgemeester en schepenen belangrijk geachte onderwerpen kan een algemene 
commissie of themacommissie worden georganiseerd.  Alle raadsleden maken deel uit van de algemene of 
themacommissie.  Voor het voorzitterschap van deze algemene of themacommissies wordt een beurtrol 
toegepast onder de 3 voorzitters van de vaste commissies. 
Art. 34 – De mandaten in iedere commissie worden door de gemeenteraad evenredig verdeeld over de fracties 
waaruit de gemeenteraad is samengesteld op basis van de voordrachten die worden ingediend door de fracties. 
Tot de eerstvolgende volledige vernieuwing van de gemeenteraad wordt een fractie geacht eenzelfde aantal leden 
in de commissie te behouden.  Indien een fractie tijdens de zittingsperiode splitst of sommige leden zich als 
onafhankelijk raadslid opstellen of overgaan naar een andere fractie, dan behoudt de fractie zijn oorspronkelijk 
aantal leden in de commissies. 
Om ontvankelijk te zijn moet de akte van voordracht voor elk van de kandidaat-commissieleden ten minste 
ondertekend zijn door een meerderheid van de leden van de fractie waarvan de kandidaat-commissielid deel van 
uitmaakt.  Indien de fractie van het kandidaat-commissielid slechts uit twee verkozenen bestaat, volstaat de 
handtekening van een van hen. 
Niemand kan meer dan een akte ondertekenen per beschikbaar mandaat voor de fractie.  
Als tengevolge van de toepassing van de evenredige vertegenwoordiging overeenkomstig het eerste lid een 
fractie niet vertegenwoordigd is in een commissie, kan de fractie een raadslid aanwijzen dat als lid met 
raadgevende stem in de commissie zetelt. 
Bij afwezigheid kan het commissielid zich laten vervangen door een ander lid verkozen op dezelfde lijst. 
Art.35 - Elke commissie wordt voorgezeten door een gemeenteraadslid. De voorzitter wordt aangewezen door de 
gemeenteraad. De burgemeester of de schepenen kunnen geen voorzitter van een gemeenteraadscommissie zijn.  
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Art. 36 - De raadscommissies worden samengeroepen door hun voorzitter en vergaderen telkens indien punten 
met betrekking tot het werkterrein van een vaste commissie op de agenda voorkomen. 
De commissie duidt bij beurtrol een verslaggever aan die de zaak zal voordragen in de raadszitting. 
Het ambt van secretaris van de commissies wordt waargenomen door de stadssecretaris of een ambtenaar door 
het college van burgemeester en schepenen aangewezen op voorstel van de stadssecretaris. 
Het verslag van iedere commissie wordt aan ieder raadslid voor de raadzitting toegezonden. 
Aan de pers wordt het commissieverslag slechts op de zitting van de gemeenteraad overhandigd. 
Art. 37 - De vergaderingen van de raadscommissies zijn openbaar.  Onder dezelfde voorwaarden als voor de 
gemeenteraad (cfr. art. 8 van dit reglement) zijn de vergaderingen van de commissies niet openbaar.  
Elke commissie kan evenwel beslissen een derde te horen. 
Ze kan ook hoorzittingen houden met ondergeschikte besturen, de verscheidene raden, de verenigingen zonder 
winstoogmerken, enz... 
De raadscommissies kunnen geldig vergaderen wat ook het aantal aanwezige leden weze.  
* Presentiegeld 
Art. 38 - Aan de raadsleden, met uitzondering van de burgemeester en de schepenen, wordt presentiegeld 
verleend voor elke vergadering van de raad waarop zij aanwezig zijn. 
Het presentiegeld voor de raadsvergaderingen wordt met ingang van 01 januari 2007 vastgesteld op het bedrag 
dat overeenstemt met het presentiegeld toegekend aan de provincieraadsleden, zoals dit gekoppeld is aan de 
index der consumptieprijzen. 
Aan de raadsleden wordt eveneens presentiegeld verleend voor het bijwonen van de raadscommissies waarvan 
zij lid zijn. 
Het presentiegeld voor de raadscommissies wordt met ingang van 01 januari 2007 vastgesteld op de helft van het 
bedrag dat overeenstemt met het presentiegeld toegekend aan de provincieraadsleden, zoals dit gekoppeld is aan 
de index der consumptieprijzen. 
De voorzitter van de commissies ontvangt dubbel presentiegeld voor de commissievergaderingen die hij voorzit. 
Er is slechts éénmaal presentiegeld verschuldigd, indien een raadslid meerdere commissies bijwoont binnen de 
24 uur. 
* Voorstellen van burgers 
Art. 39 – Overeenkomstig art. 200bis van het gemeentedecreet hebben de inwoners het recht te verzoeken om de 
door hen in een gemotiveerde nota nader omschreven voorstellen en vragen over de gemeentelijke 
beleidsvoering en dienstverlening op de agenda van de gemeenteraad in te schrijven en om deze agendapunten te 
komen toelichten in de gemeenteraad.  Ze voegen bij die nota eventueel alle nuttige stukken die de gemeenteraad 
kunnen voorlichten. 
Dat verzoek moet worden gesteund door 1% van het aantal inwoners ouder dan 16 jaar. 
Art. 200ter van het gemeentedecreet bepaalt dat het verzoek moet worden ingediend met een formulier (cfr. 
bijlage) dat ter beschikking gesteld wordt door het stadsbestuur en dat per aangetekend schrijven gericht wordt 
aan het college van burgemeester en schepenen.  Het moet de naam, voornamen, geboortedatum en woonplaats 
vermelden van iedereen die het verzoekschrift ondertekend heeft.  Het college van burgemeester en schepenen 
gaat na of aan die voorwaarden voldaan is. 
Art. 200quater van het gemeentedecreet bepaalt dat het verzoek minstens 20 dagen voor de dag van de 
vergadering van de gemeenteraad moet ingediend zijn bij het college van burgemeester en schepenen om in de 
eerstvolgende gemeenteraad te kunnen worden behandeld, zoniet wordt het verzoek behandeld op de 
daaropvolgende gemeenteraad.  
Art. 200quinquies van het gemeentedecreet bepaalt dat de gemeenteraad vooraf uitspraak doet over zijn 
bevoegdheid ten aanzien van de in het verzoekschrift opgenomen voorstellen en vragen.  Binnen zijn 
bevoegdheid bepaalt de gemeenteraad ook welk gevolg daaraan wordt gegeven en hoe dat wordt 
bekendgemaakt. 
* Verzoekschriften 
Art. 40 - Overeenkomstig artikel 201 van het gemeentedecreet heeft iedereen het recht verzoekschriften, door 
één of meerdere personen ondertekend,  schriftelijk bij de gemeenteraad in te dienen. Elke verzoeker heeft recht 
op een gemotiveerd antwoord binnen drie maanden na indiening van het verzoekschrift.  
Art. 41 – De verzoekschriften worden aan de gemeenteraad gericht.  Een verzoek is een vraag om iets te doen of 
te laten.  Uit de tekst van het verzoekschrift moet de vraag duidelijk zijn.  
Verzoekschriften die een onderwerp betreffen dat niet tot de bevoegdheid van de gemeente behoort, zijn 
onontvankelijk. 
Een schriftelijke vraag wordt niet als verzoekschrift beschouwd als: 
1° de vraag onredelijk is of te vaag geformuleerd. 
2°het louter mening en geen concreet verzoek inhoudt. 
3°als de vraag anoniem, zonder vermelding van naam en voornaam en adres, werd ingediend. 
4° het taalgebruik beledigend is. 



 

 
Gemeenteraadszitting 03 april 2007  15

De voorzitter van de gemeenteraad doet deze beoordeling.  Hij kan de indiener om een nieuw geformuleerd 
verzoekschrift vragen zodat het wel geagendeerd kan worden op de gemeenteraad. 
* Art. 42 - De raadsvoorzitter plaatst het verzoekschrift op de agenda van de eerstvolgende gemeenteraad indien 
het verzoekschrift minstens 14 dagen voor de vergadering werd ontvangen.  Wordt het verzoekschrift later 
ingediend dan komst het op de agenda van de volgende vergadering. 
De gemeenteraad kan de bij hem ingediende verzoekschriften naar het college van burgemeester en schepenen of 
naar een gemeenteraadscommissie verwijzen met het verzoek om over de inhoud ervan uitleg te verstrekken. 
De verzoeker of, indien het verzoekschrift door meer personen ondertekend is, de eerste ondertekenaar van het 
verzoekschrift, kan worden gehoord door de gemeenteraad of een gemeenteraadscommissie.  In dat geval heeft 
de verzoeker of de eerste ondertekenaar van een verzoekschrift het recht zich te laten bijstaan door een persoon 
naar keuze. 
De gemeenteraad verstrekt binnen de drie maanden na de indiening van het verzoekschrift, een gemotiveerd 
antwoord aan de verzoeker of , indien het verzoekschrift door meer personen ondertekend is , aan de eerste 
ondertekenaar van het verzoekschrift. 
* Gemeentelijke volksraadpleging 
Art. 43 – De gemeenteraad kan, op eigen initiatief of op verzoek van de inwoners, beslissen om de inwoners te 
raadplegen over de aangelegenheden, die op het lokale vlak bijdragen tot het welzijn van de burgers en tot de 
duurzame ontwikkeling van het gemeenteljik gebied. 
Het initiatief dat uitgaat van de inwoners van de gemeente moet gesteund worden door een minimum aantal 
inwoners conform art. 205 van het Gemeentedecreet.  Op heden is dit 10% van de inwoners van Waregem. 
Art. 44 – De indiening van de verzoeken, het onderzoek naar ontvankelijkheid en het organiseren van de 
volksraadpleging gebeuren conform de bepalingen in het Gemeentedecreet, artikelen 205 tot 220, evenals de 
andere desbetreffende regelgeving. 
Art. 45 – Persoonlijke aangelegenheden en aangelegenheden betreffende de rekeningen, de begrotingen, de 
gemeentebelastingen en retributies kunnen niet het voorwerp zijn van een raadpleging. 
Er kan geen volksraadpleging georganiseerd worden in een periode van 12 maanden voor de verkiezingen ter 
vernieuwing van de gemeenteraden. 
Bovendien kan er geen raadpleging worden georganiseerd in een periode van 40 dagen voor de rechtstreekse 
verkiezing van de leden van de Kamer van Volksvertegenwoordigers, de Senaat, de gemeenschaps- en 
gewestparlementen en het Europees Parlement.   
De inwoners van de gemeente kunnen slechts éénmaal om de 6 maanden worden geraadpleegd, met een 
maximum van 6 raadplegingen per zittingsperiode.  Gedurende het tijdvak tussen 2 vernieuwingen van de 
gemeenteraad kan slechts één volksraadpleging over hetzelfde onderwerp worden gehouden. 
 
5. goedkeuren deontologische code gemeenteraad 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat de fractie in de vorige gemeenteraad - bij de goedkeuring van de 
deontologische code van het personeel - al gesteld heeft dat dit moet kaderen in een volledig integriteitsbeleid.  
De fractie zal zich opnieuw onthouden met diezelfde redenering.  De fractie zal de code niet ondertekenen. 
De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op artikel 41 van het Gemeentedecreet dat bepaalt dat de gemeenteraad een deontologische code aanneemt; 
Gelet op de deontologische code aangenomen door de Waregemse raad in juli 1998; 
Gelet op de bespreking van deze code met de fractievoorzitters op 20/03/2007; 
Gelet op de bespreking in de algemene commissie van 27/03/2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De deontologische code zoals toegevoegd in bijlage wordt goedgekeurd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  26 - CD&V + VLD-Plus 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  6 - sp.a spirit + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
Bijlage: 
DEONTOLOGISCHE CODE  
van de Waregemse gemeenteraadsleden inzake dienstverlening aan de bevolking 
Inleiding 
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De Waregemse raadsleden zijn zich bewust van hun belangrijke maatschappelijke rol.  Luisterbereidheid, 
aanspreekbaarheid en dienstbaarheid van politici via rechtstreeks contact met de bevolking worden als waardevol 
en noodzakelijk beschouwd in een moderne democratie, inzonderheid naar de zwakkeren toe. 
Het is belangrijk dat politieke mandatarissen voor de bevolking bereikbaar en aanspreekbaar zijn.  Direct contact 
met de bevolking is een meerwaarde bij het aan politiek doen.  Misbruiken inzake sociale dienstverlening dienen 
evenwel bestreden.  Vandaar het belang van een goede regeling, zoals beoogd door voorliggende deontologische 
code inzake dienstverlening aan de bevolking. 
De doelstelling van goed bestuur houdt echter ook in dat geen tussenkomsten worden verricht die de goede 
werking van de overheidsadministraties in het gedrang brengen. 
De correcte naleving van de deontologische code kan ertoe bijdragen dat ook de deontologie bij de bevolking 
wordt versterkt en vragen naar onoorbare tussenkomsten niet langer worden gesteld. 
Dergelijke dienstverlening of onoorbare vragen mogen zich uiteraard niet verplaatsen naar de ambtenarij of naar 
de lokale uitvoerende organen. 
1 Het statuut van de code 
Artikel 1 
De deontologische code van de Waregemse gemeenteraadsleden inzake dienstverlening aan de bevolking, hierna 
de deontologische code genoemd, is het geheel van beginselen, gedragsregels en gebruiken die de Waregemse 
raadsleden als leidraad nemen bij hun dienstverlening aan de bevolking. 
Artikel 2 
De raadleden moeter erover waken dat zij, buiten hun politieke activiteiten, geen dienstverlenende activiteiten 
ontplooien die de eer of waardigheid van het mandaat schaden. 
Artikel 3 
Wanneer in deze code gemakshalve telkens gesproken wordt over de burger of bevolking, moet dit wel degelijk 
zo worden begrepen dat het niet enkel over een persoon kan gaan, maar ook over een groep, een vereniging of 
een bedrijf. 
2 Algemene plichten, doelstellingen en uitgangspunten 
Artikel 4 
De raadsleden gebruiken voor hun eigen dienstverleningsactiviteiten niet de termen “ombudsman”, 
“ombudsvrouw”, “ombudsdienst”, “klachtendienst”, “klachtenmanagement” of andere vergelijkbare 
samenstellingen met “ombud” en “klacht”, om geen verwarring te creëren met ingestelde, ombuds- of 
klachtendiensten. 
Artikel 5 
Bij hun optreden in en buiten het gemeentebestuur en in hun contacten met individuen, groepen en instellingen 
geven de raadsleden voorrang aan het algemeen belang boven particularistische belangen en zij vermijden elke 
vorm van belangenvermenging. 
Artikel 6 
Elke vorm van rechtstreekse dienstverlening, informatiebemiddeling of doorverwijzing gebeurt zonder enige 
materiële of geldelijke tegenprestatie van welke aard ook en mag geen vorm van cliëntenverwerving inhouden. 
Artikel 7 
De raadsleden moeten op dezelfde gewetensvolle manier ten dienste staan van alle burgers die op hun 
dienstverlening een beroep doen, zonder onderscheid van geslacht, sociale stand, nationaliteit, filosofische 
overtuiging, partijvoorkeur of persoonlijke gevoelens jegens hen. 
Artikel 8 
Tussenkomsten bij politiële instanties om besluitvorming te beïnvloeden, bijvoorbeeld om een proces-verbaal te 
laten seponeren, zijn verboden. 
3 Specifieke bepalingen m.b.t. de toepassing van de code voor raadsleden 
3.1 Het raadslid als informatiebemiddelaar 
Artikel 9 
Het behoort tot de wezenlijke taken van de raadsleden om informatie te ontvangen en te verstrekken en om door 
te verwijzen naar de geëigende diensten of instanties. 
Artikel 10 
De raadsleden stellen informatie ter beschikking over de diensten die instaan voor het behandelen van klachten 
van de burger. 
Artikel 11 
Informatie waarop de vraagsteller normaliter geen recht heeft, die de goede werking van de administratie kan 
doorkruisen of die de privacy van anderen in het gedrang kan brengen, mag door de raadsleden niet worden 
doorgespeeld. 
3.2 Het raadslid als vertrouwenspersoon 
Artikel 12 
In het kader van hun algemene luisterbereidheid kunnen raadsleden de rol vervullen van vertrouwenspersoon. 
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3.3 Het raadslid als doorverwijzer 
Artikel 13 
De raadsleden proberen, waar mogelijk, vraagstellers door te verwijzen naar de geëigende diensten van de 
administratie. 
3.4 Het raadslid als administratieve begeleider en ondersteuner 
Artikel 14 
Raadsleden kunnen de burgers ondersteunen en begeleiden in hun relatie met de administratie of met de 
betrokken instanties: zij kunnen de burgers helpen om, via de daartoe geëigende kanalen en procedures, een 
aanvraag te richten tot de overheid, informatie te verkrijgen over de stand van zaken van een dossier, daarover 
verdere uitleg en verantwoording te vragen, en voorafgaande vragen te stellen over de administratieve 
behandeling van dossiers. 
Artikel 15 
De briefwisseling met de overheid, in het kader van de in artikel 13 bedoelde ondersteuning en begeleiding, 
wordt in principe op naam van de burger gevoerd. 
3.5 Het raadslid als bemiddelaar 
Artikel 16 
Als er voor een specifiek probleem geen enkele specifieke dienst bevoegd is, kunnen de raadsleden optreden als 
rechtstreekse en zichtbare bemiddelaar. 
3.6 Tussenkomsten 
Artikel 17 
Gemotiveerde tussenkomsten zijn toegelaten binnen het wettelijke kader.  Deze kunnen onder meer bestaan in 
het vragen naar concrete toelichting bij de bestaande regelgeving of een genomen beslissing, naar de stand van 
zaken van een dossier of de verantwoording voor het niet-beantwoorden van vragen door de burger gesteld of in 
het onder de aandacht brengen van specifieke elementen in het dossier (bijvoorbeeld de sociale context van 
betrokkene). 
3.7 Bespoedigingstussenkomsten 
Artikel 18 
Bij het behartigen van dossiers en het begeleiden van vraagstellers, respecteren de raadsleden de normale 
objectieve behandelingsprocedures en -termijnen.  Rechtmatige en gemotiveerde tussenkomsten binnen het 
wettelijke kader zijn toegestaan. 
Artikel 19 
De raadsleden mogen wel, via de geëigende kanalen van de betrokken diensten, of via de politieke 
beleidsverantwoordelijken, d.w.z. de burgemeester en de schepenen, informatie inwinnen over de stand van 
zaken in de behandeling van een dossier van hun dienstverleningsvrager indien zij vermoeden dat de afhandeling 
te traag verloopt. 
3.8 Begunstigingstussenkomsten 
Artikel 20 
Begunstigingstussenkomsten waarbij de burgers een beroep doen op voorspraak van het raadslid zijn verboden.  
Tussenkomsten bij selectievoerende instanties, die tot doel hebben het verhogen van kansen op benoeming, 
aanstelling en bevordering in de administratie zijn dus niet toegestaan. 
Artikel 21 
Als raadsleden om steun gevraagd worden door of voor kandidaten die een bepaalde functie of bevordering 
ambiëren, dan delen de mandatarissen aan de kandidaten mee dat de benoeming of bevordering gebeurt op basis 
van de vastgelegde criteria. 
Artikel 22 
De raadsleden mogen wel informatie inwinnen en doorgeven omtrent de voorwaarden en de organisatie van 
examens en bekwaamheidstests en de procedures voor benoemingen, aanstellingen en bevorderingen. 
Artikel 23 
De raadsleden mogen zich engageren tot het uitoefenen van toezicht op de objectiviteit van examens of 
bekwaamheidstests.  Om die objectiviteit te garanderen, kunnen zij inlichtingen inwinnen over de 
evaluatieprocedures en -criteria.  Bij de eigenlijke selecties komen zij niet tussenbiede. A posteriori kunnen zij 
wel vragen stellen over de objectiviteit van het examen of de test / van de evaluatie of de selectie, en in geval van 
overtreding of van vermoeden van overtreding, kunnen zij de tekortgedane partij bijstand verlenen, als die via de 
geëigende kanalen beroep aantekent. 
Artikel 24 
De raadsleden mogen werkzoekenden op de hoogte stellen van werkaanbiedingen in de particuliere en de 
overheidssector.  Voor die informatietaak mogen de raadsleden geen enkele tegenprestatie, van welke aard ook, 
beloven of leveren aan de betrokken werkgevers. 
3.9 Onrechtmatige en onwettelijke voordelen 
Artikel 25 
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Elke poging tot bevoordeling, waarbij de burger door toedoen van een raadslid iets probeert te bereiken wat 
onrechtmatig of wettelijk niet toelaatbaar is, is verboden. 
Artikel 26 
Tussenkomsten van raadsleden met de bedoeling de toewijzing of de uitvoering van contractuele verbintenissen 
met de overheid te beïnvloeden, zijn verboden. 
3.10 Schijndienstbetoon en ongevraagd dienstbetoon 
Artikel 27 
Alle vormen van schijndienstbetoon, waarbij raadsleden bewust maar onterecht de indruk wekken dat zij bij de 
goede afloop van een dossier daadwerkelijk tussenbeide gekomen zijn, zonder de betrokken burger om een 
tussenkomst heeft gevraagd, zijn niet toegestaan. 
Artikel 28 
Alle vormen van ongevraagd dienstbetoon, waarbij raadsleden wel degelijk daadwerkelijk optreden om de goede 
afloop van een dossier te waarborgen, maar zonder dat dat betrokken burger daarom gevraagd heeft, zijn niet 
toegestaan. 
3.11 Bekendmaking dienstverlening 
Artikel 29 
Rechtstreeks of onrechtstreeks publiciteit geven aan de dienstverlenende activiteiten van raadsleden wordt 
beperkt tot het bekendmaken van een of meer contactadressen, met naam en mandaat van de raadsleden en de 
spreekuren, het telefoon- en faxnummer en het e-mailadres waarop zij het makkelijkst te bereiken zijn.  Die 
regels gelden niet voor bladen van politieke partijen of eigen politieke publicaties.  Publiciteit voor 
dienstverlening is niet toegestaan op lokale en regionale radiozenders en op televisiezenders. 
Artikel 30 
De raadsleden maken in hun verkiezingscampagnes en -mailings die gericht zijn op individuen, geen melding 
van de diensten die zij eventueel voor de betrokkenen hebben verricht. 
3.12 Naleving, controle en sanctionering 
Artikel 31 
De mandatarissen engageren zich schriftelijk om deze deontologische code na te leven. 
Artikel 32 
Er wordt in de gemeenteraad een deontologische commissie ingesteld die waakt over de naleving van de 
deontologische code.  Alle erkende fracties maken deel uit van die deontologische commissie, die voorgezeten 
wordt door de burgemeester. 
Ambtenaren of andere personen die geconfronteerd worden met een inmenging van een mandataris of derde die 
zij in strijd achten met deze deontologische code, worden verzocht hiervan binnen tien dagen melding te maken 
bij de gemeentesecretaris.  Kopie van de melding wordt onverwijld ter kennis gebracht van het betrokken 
raadslid.  Anonieme klachten zijn onontvankelijk. 
De gemeentesecretaris legt de in het tweede lid omschreven meldingen voor aan de deontologische commissie 
van de gemeenteraad binnen dertig dagen na ontvangst.  De commissie onderzoekt die meldingen op hun 
gegrondheid.  Daarbij moet het recht van verdediging van het betrokken raadslid worden gevrijwaard.  Uitspraak 
moet geschieden binnen dertig dagen na ontvangst.  De termijnen worden geschorst tijdens de vakantieperiode. 
Als de commissie een inbreuk op de deontogische code vaststelt, dan kan zij publiekelijk een blaam leggen op de 
betrokken mandataris. 
4 Slotbepaling 
Artikel 33 
De code treedt in werking de dag na goedkeuring door de gemeenteraad (gr 03/04/2007). 
 
6. goedkeuren  vaststellen algemeen nood- en interventieplan stad Waregem 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat dit meer dan noodzakelijk is.  Het raadslid herinnert zich de 
gasontploffing in Ghellingen.  Hij heeft toen de vraag gesteld in de gemeenteraad naar de aanwezigheid van een 
rampenplan.  Hij werd toen uitgenodigd door toenmalig burgemeester Dhondt, die stelde dat ze zeer blij was dat 
er zich nog nooit iets ergs had voorgedaan omdat er geen geactualiseerd rampenplan bestond.   
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat er heel wat verschillen zijn tussen de vroegere 
rampenplanning en de huidige nood- en interventieplannen. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat dit inderdaad gemoderniseerd werd. 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 31 december 1963, betreffende de civiele bescherming, inzonderheid artikel 2ter; 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 februari 2006 betreffende de nood- en interventieplanning; 
Gelet op de ministeriële omzendbrief NPU-1 van 26 oktober 2006, betreffende de nood- en interventieplannen; 
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Gelet op het ontwerp van het Algemeen Nood- en Interventieplan voor de stad Waregem, bestaande uit deel I 
Basisplan en deel II Bijlagen; 
Gelet op het advies van de stedelijke veiligheidscel; 
Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het Algemeen Nood- en Interventieplan van de stad Waregem, deel I Basisplan en deel II Bijlagen, 

wordt vastgesteld. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
7. goedkeuren vaststellen monodisciplinair interventieplan - discipline 5 informatie 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 31 december 1963, betreffende de civiele bescherming, inzonderheid artikel 2ter; 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 februari 2006 betreffende de nood- en interventieplanning; 
Gelet op de ministeriële omzendbrief NPU-1 van 26 oktober 2006, betreffende de nood- en interventieplannen; 
Overwegende dat in de zitting van heden het Algemeen Nood- en Interventieplan voor de stad Waregem, 
bestaande uit deel I Basisplan en deel II Bijlagen, werd goedgekeurd; 
Gelet op het ontwerp van het Monodisciplinair Interventieplan – discipline 5 Informatie voor de stad Waregem; 
Gelet op het advies van de stedelijke veiligheidscel; 
Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het Monodisciplinair Interventieplan – discipline 5 Informatie voor de stad Waregem, wordt 

vastgesteld. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
8. machtigen tot het voeren van de eretitel van het mandaat van gemeenteraadslid 
De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 06/03/2007 houdende de goedkeuring van het stedelijk 
reglement betreffende het machtigen tot het voeren van de eretitel van het mandaat van gemeenteraadslid; 
Gelet op de voorwaarde dat een aftredend raadslid gedurende ten minste 12 jaar in dezelfde gemeenteraad moet 
zitting hebben gehad en van een onberispelijk gedrag zijn; 
Overwegende dat volgende uittredende raadsleden aan de voorwaarden voldoen: 

 Anckaert André, geboren op 22/10/1928 
Wonende te 8792 Waregem, Waregemstraat 10 
Raadslid van 13/01/1965 tot 31/03/1977 

 Codron Edgard, geboren op 06/07/1923 
Wonende te 8793 Waregem, Hoevelaan 54 
Raadslid van 03/01/1953 – 05/01/1965 + 11/02/1967 – 31/03/1977 

 Coussement André, geboren 24/07/1929 
Wonende te 8792 Waregem, Georges Coornaertdreef 11/0001 
Raadslid van 1959 – 18/04/1974 

 Deblaere Rafaël, geboren op 27/12/1934 
wonende te 8793 Waregem, Aloise Biebuyckstraat 18 
raadslid van 02/01/1971 tot 02/01/2007 



 

 
Gemeenteraadszitting 03 april 2007  20

 Derycke Erik, geboren op 28/10/1949 
Wonende te 8790 Waregem, Bosstraat 32 
Raadslid van 03/01/1989 – 10/09/2001 

 Fonteyne Jan, geboren op 09/08/1948 
Wonende te 8790 Waregem, Marcel Windelsstraat 8 
Raadslid van 03/09/1991 – 02/01/2007 

 Himpe Ivan, geboren op 03/07/1953 
Wonende te 8790 Waregem, Platanendreef 33 
Raadslid van 04/01/1983 – 03/01/1995 

 Lissens Jacobus, geboren op 29/07/1937 
Wonende te 8790 Waregem, Biezenhof 31 
Raadslid van 03/01/1989 – 03/01/2001 

 Missant Jacques, geboren op 24/02/1942 
Wonende te 8300 Knokke-Heist, Zeedijk-Heist 174/0051 
Raadslid van 03/01/1989 – 03/01/2001 

 Pauwels Romain, geboren op 12/08/1949 
Wonende te 8791 Waregem, Stagestraat 5 
Raadslid van 31/03/1977 – 03/01/1989 

 Van Hove Godelieve, geboren op 13/08/1945 
Wonende te 8670 Koksijde, Oostlaan 11 
Raadslid van 03/01/1995 – 02/01/2007 

 Vansteenbrugge Denis, geboren op 19/03/1938 
Wonende te 8790 Waregem, Koningin Fabiolalaan 49 
Raadslid van 03/01/1989 tot 02/01/2007 

 Veys Christine, geboren op 1/02/1945 
Wonende te 8791 Waregem, Grote Heerweg 171 
raadslid van 06/01/1971 tot 31/03/1977 en van 03/01/1995 tot 02/01/2007 

 Wielfaert Paul, 01/08/1945 
Wonende te 8790 Warege, Nokerseweg 9 
Raadslid van 04/01/1983 – 03/01/1995 

Gelet op het akkoord van de betrokkenen om de titel van eregemeenteraadslid te voeren; 
Overwegende dat betrokkenen in de uitoefening van hun mandaat bijzonder verdienstelijk zijn geweest en hun 
bedrag onberispelijk; 
Gelet op de bespreking in de commissie van interne zaken dd. 27 maart 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad machtigt volgende personen om de titel van eregemeenteraadslid te voeren: 

Anckaert André, Codron Edgard, Coussement André, Deblaere Rafaël, Derycke Erik, Fonteyne Jan, 
Himpe Ivan, Lissens Jacobus, Missant Jacques, Pauwels Romain, Van Hove Godelieve, 
Vansteenbrugge Denis, Veys Christine en Wielfaert Paul. 

Art. 2: Een afschrift van deze beslissing wordt bezorgd aan de betrokkenen.  
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
9. opheffen zekerheidsstelling plaatselijk ontvanger 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 24 november 2006 betreffende de inwerkingtreding van 
sommige bepalingen van het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
Gelet op de omzendbrief van het Kabinet van de Vlaamse Minister van Binnenlands Bestuur van 1 december 
2006 en met referte ABB 2006/19; 
Gelet op de beslissing van de Gemeenteraad van 20 december 2005, waarbij de zekerheidstelling van de 
plaatselijke ontvanger werd vastgesteld; 
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Gelet op de beslissing van de Gemeenteraad van 6 februari 2007, waarbij het stappenplan tot implementatie van 
het gemeentedecreet werd vastgesteld; 
Overwegende dat, krachtens artikel 302,51° van het gemeentedecreet, het artikel 55 van de gemeentewet wordt 
opgeheven, houdende de verplichting van de plaatselijke zekerheidstelling door de plaatselijke ontvanger; 
Overwegende dat de omzendbrief van het Kabinet van de Vlaamse Minister van Binnenlands Bestuur van 1 
december 2006 en met referte ABB 2006/19 bepaalt dat de door de ontvanger gestelde zekerheid zal vrijgegeven 
worden na een beslissing van de Gemeenteraad, en dat deze beslissing los staat van de goedkeuring van de 
jaarrekening voor het dienstjaar 2006, en dat er evenmin een eindrekening moet afgesloten worden; 
Overwegende dat door de inwerkingtreding van het gemeentedecreet de zekerheidstelling van de plaatselijke 
ontvanger/financieel beheerder bijgevolg op heden kan opgeheven worden; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De zekerheidstelling van de plaatselijke ontvanger/financieel beheerder wordt opgeheven met 

onmiddellijke inwerkingtreding. De gestelde zekerheid mag vrijgegeven worden vanaf heden. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
10. kennisname overeenkomst met de Kruispuntbank van de Sociale Zekerheid 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat hij alleen maar wil toejuichen dat die initiatieven genomen worden.  Hij 
heeft navraag gedaan over de gemeentegrenzen heen.  Hij is beroepshalve actief in deze sector en kent de sector 
goed.  De stad maakt hier nu minimaal gebruik van voor de milieubelasting.  Het raadslid stelt vast dat er veel 
meer mogelijk is met de Kruispuntbank.  Hij denkt hierbij aan diverse toelagen waarbij de mensen nu zelf 
diverse stappen moeten ondernemen om een toelage thuiszorg aan te vragen.  In andere gemeenten werkt men 
proactief en schrijft men de mensen aan die in aanmerking komen.  Deze gemeenten hebben een overeenkomst 
afgesloten met de Kruispuntbank om bv. alle inwoners te kennen die behoren tot één of andere sociale 
doelgroep.  Het OCMW maakt ook ruim gebruik van de Kruispuntbank en de stad moet dit gereedschap in de 
toekomst ook meer benutten.  
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, vindt dit een terechte opmerking en geeft het woord aan de schepen 
van sociale zaken. 
- Schepen van sociale zaken, mevrouw Chantal Coussement, zegt dat iedere fractie iemand kan aanduiden om in 
de werkgroep te participeren om de sociale toelagen te herbekijken.   
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het belastingreglement : Algemene milieubelasting gezinnen voor het dienstjaar 2007 (G.R. 05 
december 2006); 
Gelet op het schrijven van stad Waregem dd. 21 december 2006 aan het toezichtscomité van de Kruispuntbank 
van de Sociale Zekerheid; 
Gelet op de beraadslaging van het Sectoraal comité van de sociale zekerheid dd. 06 maart 2007 waarbij 
machtiging wordt verleend aan de stad Waregem om mededeling te bekomen van de lijst van de personen die 
recht hebben op een verhoogde tegemoetkoming van de verzekering voor geneeskundige verzorging,  
Gelet op het feit dat de mededeling slechts gebeurt wanneer alle gemeenteraadsleden in kennis gesteld worden 
van het contract; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie van 27 maart 2007; 
Besluit: 
Enig art.:  Medeling door de burgemeester aan de gemeenteraadsleden van een overeenkomst afgesloten tussen 

het stadsbestuur van Waregem en de Kruispuntbank van de Sociale Zekerheid (ref. 07/14). 
Op 6 maart 2007 werd tussen stad Waregem en de Kruispuntbank van de Sociale Zekerheid een 
overeenkomst afgesloten waarbij het Sectoraal comité van de Sociale Zekerheid machtiging heeft 
verleend aan de stad Waregem om mededeling te bekomen van de lijst van personen die op 1 januari 
2007 voorkeurtarieven genieten bij het RIZIV en zo recht hebben op een verhoogde tegemoetkoming 
van de verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen. 
Deze overeenkomst geldt voor de volgende categorieën 001, 002, 003, 004, 005, 006, 011, 012, 013, 
014, 015 en 016 en zal enkel van toepassing zijn voor de algemene milieubelasting gezinnen voor het 
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dienstjaar 2007 conform het gemeenteraadsbesluit dd. 05 december 2006 (verlenging van het 
gemeenteraadsbesluit dd. 11 december 2001). 

 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
11. goedkeuren gezamenlijke aankoop van aardgas 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, vraagt om steeds de opmerkingen uit het verslag volledig voor te lezen. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat er contact opgenomen werd met Eandis.  Dit wordt verder 
onderzocht en de schepen verwacht hierover eerstdaags antwoord.  De stad heeft hier geen bezwaren tegen, maar 
we moeten opletten hoever we gaan in de private regeling. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat hij een antwoord per e-mail gekregen heeft dat het niet kon. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat hij inderdaad een antwoord per e-mail gekregen heeft op de 
eerste vraag dat het vzw’s moesten zijn die gelinkt waren aan de gemeenteraad in een onderliggend bestuur.  
Deze rekeningen en begrotingen worden gestemd binnen de gemeenteraad.  Het raadslid heeft erop geantwoord 
dat hij hier eigenlijk niet akkoord mee was.  Vervolgens heeft de schepen de vraag gesteld aan Eandis.  Op die 
vraag kwam nog geen antwoord van Eandis. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat hetzelfde geldt voor instellingen zoals bv. jeugdhuis Jakkedoe.  De 
rekeningen worden gecontroleerd door de jeugddienst.  Van zodra men eigenlijk subsidies krijgt van de stad, 
moet een verantwoording gegeven worden.  Misschien kan een pool vanuit de stad gecreëerd worden en op die 
manier een tegemoetkoming gebeuren t.a.v. de jeugdverenigingen.  De helft van deze energiekosten worden ook 
door de stad betaald.  Waarom zouden we hier niet op besparen door een gezamenlijke aankoop? 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat schepen Soens onderzoekt wat mogelijk is. 
De Raad, 
Gelet op de Richtlijn 2003/55/EG van het Europese Parlement en de Raad van 26 juni 2003 betreffende 
gemeenschappelijk regels voor de interne markt voor aardgas en houdende intrekking van Richtlĳn 98/30/EG; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op de Bijzondere Wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de instellingen, zoals gewijzigd door de 
Bijzondere Wet van 8 augustus 1988, inzonderheid artikel 94 wat de gewestelijke aspecten van het energiebeleid 
betreft; 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de organisatie van de gasmarkt, zoals tot op heden gewijzigd en 
de daarbij horende uitvoeringsbesluiten; 
Gelet op de Organieke Wet van 8 juli 1976 betreffende de OCMW’s, zoals tot op heden gewijzigd voor wat het 
Vlaamse grondgebied betreft, inzonderheid artikel 84 § 1; 
Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee 
niveaus, zoals tot op heden gewijzigd; 
Gelet op Wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, zoals tot op heden gewijzigd, inzonderheid artikel 19; 
Gelet op de Wet van 12 april 1965 betreffende het vervoer van gasachtige en andere producten via leidingen, o.a. 
gewijzigd door de wet van 29 april 1999 betreffende de organisatie van de gasmarkt en het fiscaal statuut van de 
elektriciteitsproducenten, zoals tot op heden gewijzigd, en de daarbij horende uitvoeringsbesluiten; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het KB van 8 januari 1996 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen 
en diensten en de concessie voor openbare werken, zoals tot op heden gewijzigd; 
Gelet op het KB van 26 september 1996 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, zoals tot op heden gewijzigd; 
Overwegende dat een gunstig neerwaarts prijseffect bereikt kan worden, als verschillende besturen op het 
grondgebied van de stad een gezamenlijke opdracht uitschrijven; 
Overwegende dat de huidige opdracht volgens de vermelde principes uitgeschreven en gegund werd; 
Overwegende dat de huidige overeenkomst die het stadsbestuur met de firma Electrabel Customer Solutions 
afgesloten heeft voor de levering van aardgas, op 31 december 2007 eindigt; 
Overwegende dat aldus een nieuwe opdracht moet gegund worden en er geen reden is om daarbij af te wijken 
van voormelde principes; 
Gelet op het besluit van de OCMW-raad van Waregem van 26 februari 2007 waarbij het bestek goedgekeurd 
werd en het stadsbestuur van Waregem aangeduid werd om deze overheidsopdracht in gezamenlijke naam uit te 
schrijven; 
Gelet op de brief van Eandis van 1 februari 2007 en de e-mail van Eandis van 13 maart 2007 betreffende de 
gezamenlijke aankoop van aardgas door de steden en gemeenten, de OCMW’s en politiezones voor hun 
installaties en gebouwen; 
Overwegende dat de politiezone Mira voor de gebouwen in Waregem geen aardgas aankoopt, omdat de 
verwarming via de stookketels van de vzw Het Pand geleverd wordt; 
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Overwegende dat volgende stedelijke vzw’s en kerkbesturen hebben laten weten dat ze zich willen aansluiten bij 
de gezamenlijke aankoop van aardgas door diverse steden, gemeenten, OCMW’s en politiezones: 
Naam Adres Postnummer Gemeente 
Het Pand vzw Pand 312 8790 Waregem 
Sportbeheer vzw Meersstraat 8790 Waregem 
OC Nieuwenhove vzw Kerkhofstraat 30 8790 Waregem 
Kerkbestuur HH. Amandus & Blasius Markt 32 8790 Waregem 
Kerkbestuur H. Familie Toekomststraat 70 8790 Waregem 
Kerkbestuur Sint-Jan de Doper Wagenaarstraat 114 8791 Waregem 
Kerkbestuur H. Martinus Poelstraat 19 8792 Waregem 
Kerkbestuur H. Eligius Schoendalestraat 227 8793 Waregem 
Overwegende dat de kerkbesturen H. Margaretha (Nieuwenhove) en Sint-Jozef (Biest) met stookolie verwarmen; 
Overwegende dat het Cultuurcentrum De Schakel geen aardgas aankoopt, omdat de verwarming via de 
stookketels van de vzw Het Pand geleverd wordt (zelfde situatie als de politiezone Mira); 
Gelet op het verslag van de raadscommissie van 27 maart 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het stadsbestuur aanvaardt het mandaat, gegeven door het OCMW van Waregem op 26 februari 2007, 

om voor rekening van het OCMW een gunningsprocedure te organiseren voor een samengevoegde 
opdracht in de zin van artikel 19 van de wet van 24 december 1993 betreffende de 
overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten 
voor de levering van aardgas conform het bestek dat door het OCMW goedgekeurd werd. 

Art. 2: Het stadsbestuur organiseert een openbare aanbesteding voor een samengevoegde opdracht 
betreffende de levering van aardgas voor het stadsbestuur, het OCMW, diverse kerkbesturen en 
stedelijke vzw’s. De overeenkomst wordt voor een periode van drie jaar afgesloten. Er is mogelijkheid 
tot verlenging van die periode met één jaar. Het bestek wordt goedgekeurd. 

Art. 3: Het stadsbestuur neemt hierbij alle procedurele verplichtingen betreffende bovengenoemde 
overheidsopdracht op zich. Alvorens effectief tot de gunning over te gaan, zal stadsbestuur het 
gunningsvoorstel ter consultatie meedelen aan het OCMW, de kerkbesturen en de stedelijke vzw’s. 

Art. 4: Conform het goedgekeurde bestek, belast het stadsbestuur de cvba Eandis (maatschappelijke zetel in 
de Ravensteingalerij 4 bus 2 te 1000 Brussel en vestiging in de Lamorinièrestraat 231 te 2018 
Antwerpen) met de materiële organisatie van de gunningsprocedure voor de levering van aardgas voor 
het stadsbestuur, het OCMW, diverse kerkbesturen en stedelijke vzw’s. 

Art. 5: Het stadsbestuur zal de gekozen leverancier volmacht geven om de keuze van de nieuwe leverancier 
aan de distributienetbeheerder bekend te maken. 

Art. 6: De stad, het OCMW, de kerkbesturen en de stedelijke vzw’s zijn zelf verantwoordelijk voor de tijdige 
betaling van de facturen betreffende de levering van aardgas aan hun respectieve bestuur. 

Art. 7: In geval van een juridisch geschil over deze overheidsopdracht, anders dan bepaald in artikel 6, is de 
stad medeverantwoordelijk voor alle mogelijke kosten in verhouding tot zijn aandeel in de opdracht. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
12. goedkeuren vaststellen bijzonder nood- en interventieplan 'ballonhappening' en 'kinderstad' 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat er naast het algemeen nood- en interventieplan 
verschillende bijzondere nood- en interventieplannen moeten opgemaakt worden.  Er volgt nog één voor de 
Ronde van Frankrijk, Waregem Koerse, e.d.  Nu ligt het BNIP voor de Ballonhappening en Kinderstad voor. 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 31 december 1963, betreffende de civiele bescherming, inzonderheid artikel 2ter; 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 februari 2006 betreffende de nood- en interventieplanning; 
Gelet op de ministeriële omzendbrief NPU-1 van 26 oktober 2006, betreffende de nood- en interventieplannen; 
Overwegende dat in de zitting van heden het Algemeen Nood- en Interventieplan voor de stad Waregem, 
bestaande uit deel I Basisplan en deel II Bijlagen, werd goedgekeurd; 
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Overwegende dat er jaarlijks in Waregem het evenement Ballonhappening en Kinderstad wordt georganiseerd, 
en overwegende dat dit een grote publiekstrekker is; 
Overwegende dat dergelijk evenement ook bepaalde risico’s inhoudt, en het bijgevolg aanbeveling verdient om 
hiervoor een bijzonder nood- en interventieplan op te maken; 
Gelet op het ontwerp van het Bijzonder Nood- en Interventieplan (BNIP) voor de Ballonhappening en 
Kinderstad voor de stad Waregem; 
Gelet op het advies van de stedelijke veiligheidscel; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het Bijzonder Nood- en Interventieplan (BNIP) Ballonhappening en Kinderstad voor de stad 

Waregem, wordt vastgesteld. 
Art. 2: Machtiging wordt verleend aan het College van Burgemeester en Schepenen om wijzigingen aan te 

brengen aan het Bijzonder Nood- en Interventieplan (BNIP) Ballonhappening en Kinderstad voor de 
stad Waregem, ingevolge noodzakelijkheden tussen onderhavige beslissing en het evenement. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
13. herstellen riolering Hoogmolenstraat tussen Deerlijkseweg en Kollebloemstraat: goedkeuren 

ontwerp tot aanstellen ontwerper + vaststellen wijze van gunnen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 27.03.07; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Overwegende dat de Hoogmolenstraat bij hevige regen steeds te kampen heeft met wateroverlast om reden dat 
het stuk riolering in de Hoogmolenstraat (tussen Deerlijkseweg en Kollebloemstraat) een te kleine diameter heeft 
en tevens veel huisaansluitingen kapot zitten waardoor veel verzakkingen ontstaan; 
Overwegende dat voor de opmaak van het ontwerp het aangewezen is een ontwerper aan te stellen; 
Overwegende dat de kosten voor het studiebureau kunnen geraamd worden op 14.000 €, btw inclusief; 
Overwegende dat er kredieten voorzien worden op de begroting 2007, artikelnr 877/732-60, individueel nr 
207328; 
Met éénparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Akkoord te gaan met het ontwerp aanstellen ontwerper voor herstel riolering  Hoogmolenstraat 

(tussen Deerlijkseweg en Kollebloemstraat) en de onderhandelingsprocedure goed te keuren als wijze 
van gunnen. 

Art. 2: Kredieten te voorzien op de begroting 2007 , artikelnr 877/732-60, individueel nr 207328; 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
14. ruimen slikmonden voor de jaren 2007-2008-2009: goedkeuren ontwerp + vaststellen wijze van 

gunnen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 27.03.07; 
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Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet thans op het ontwerp ‘ruimen van ongeveer 13.000 slikmonden naar rato van 3 maal per jaar’, opgemaakt 
door de dienst Wegen, Waterlopen en Verkeer en in detail toegelicht in bijgaand bestek, geraamd op 2,20 euro, 
inclusief btw per slikmond en per beurt 
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt bij openbare aanbesteding met mogelijkheid tot verlenging 
via onderhandelingsprocedure voor 2 maal 1 jaar; 
Overwegende dat de gepaste kredieten voorzien worden op de begroting 2007, artikelnr 877/140-06; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Er zal een opdracht gegund worden met als voorwerp ‘ruimen slikmonden’, zoals beschreven in 

bijgaand bestek. 
Art. 2: De prijs van de opdracht wordt geraamd op 2,20 euro, btw inclusief per slikmond en per beurt. 
Art .3: De opdracht wordt gegund bij openbare aanbesteding met mogelijkheid tot verlenging via 

onderhandelingsprocedure voor 2 maal 1 jaar . 
Art. 4: Deze opdracht zal gefinancierd worden via artikel 877/140-06. 
Art. 5: Het hogergenoemd bestek wordt goedgekeurd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
15. veiligheidscoördinatie kleine werken: goedkeuren ontwerp en vaststellen wijze van gunnen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 27.03.07; 
Overwegende dat de diensten ‘Wegen, Waterlopen en Verkeer’ en ‘Gebouwen’ regelmatig type werken op hun 
programma hebben die men kan catalogiseren onder ‘kleine werken’ waartoe wel een veiligheidscoördinator 
ontwerp én uitvoering dient aangesteld te worden; 
Overwegende dat het aangewezen is dat de beide diensten één veiligheidscoördinator kunnen aanspreken voor 
alle kleine werken voor één jaar; 
Gelet op de taakinhoud omvattende  
veiligheidscoördinatie conform de bepalingen van art.18 van de Wet op het Welzijn van 04.08.1996 en art.11 
van het KB van 25.01.2001 betreffende de tijdelijke of mobiele bouwplaatsen (gedeelte ontwerp) 
veiligheidscoördinatie conform de bepalingen van art.22 van de Wet op het Welzijn van 04.08.1996 en art. 22 
van het KB van 25.01.2001 betreffende de tijdelijke of mobiele bouwplaatsen (gedeelte verwezenlijking) 
Gelet op de raming veiligheidscoördinator ontwerp én verwezenlijking 
opleveringsbedrag tot … 
euro exclusief btw 

vermoedelijk aantal 
opdrachten 

ereloon % bedrag per opdracht bedrag 

25.000 10 3,5 875,00 8.750,00
75.000 7 2,25 1.687,50 11.812,50

125.000 3 1,75 2.187,50 6.562,50
200.000 2 1,1 2.200,00 4.400,00
250.000 4 0,9 2.250,00 9.000,00

  totaal  40.525,00
  btw  8.510,25
  algemeen totaal 49.035,25
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt via onderhandelingsprocedure; 
Overwegende dat er gepaste kredieten zijn voorzien op de begroting 2007, artikelnummer per werk te voorzien; 
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Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Akkoord te gaan met het ontwerp ‘veiligheidscoördinatie ontwerp én verwezenlijking’ voor diverse 

kleine opdrachten op jaarbasis. 
Art. 2: De prijs van deze opdracht wordt geraamd op 49.035,25 euro, btw inclusief. 
Art. 3: De opdracht wordt gegund via onderhandelingsprocedure 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
16. verkaveling BBC Industrielaan: goedkeuren ontwerp en stedelijk aandeel 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het nieuwe gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd 27.03.07; 
Gelet op de akte van 21 september 1972 waarbij de stad een toegangsweg diende aan te leggen van dertig meter 
breedte vanaf de Anzegemseweg tot aan de gronden van Bekaert Building Company; 
Gelet op de akte van 20 juni 1994 (ontwerp van akte goedgekeurd in gmtr van 29 maart 1994) waarbij deze 
verplichting werd opgegeven in ruil voor: 
Overname bestaande wegenis vanaf Industrielaan tot aan de bedrijfsgebouwen. Dit is reeds overgenomen 
Overname van de nieuwe nog aan te leggen wegenis 
Aanleg nutsleidingen op de nieuwe wegenis.  Enkel de weg loodrecht op de Industrielaan richting 
Anzegemseweg.  De aan te leggen nutsleidingen zijn: drinkwater, elektriciteit, telefoon, verlichting en riolering 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 08 november 2005 waarbij het wegentracé werd goedgekeurd; 
Overwegende dat in collegezitting van 01 december 2005 de verkavelingsverguning met aanleg wegenis werd 
goedgekeurd; 
Gelet op het wegenisontwerp opgemaakt door het studiebureau Snoeck en Partners met een raming van de 
kostenverdeling: 

Wegenis en riolering ten laste van de BBC 529.576,31 euro btw inbegrepen 
Riolering ten laste van de Stad 132.900,35 euro btw inbegrepen 
Totaal 662.476,66 euro btw inbegrepen 

De geraamde kosten voor drinkwater, elektriciteit, telefoon en verlichting  
Nutsleidingen Ten laste stad Ten laste verkavelaar 
VMW 28.100,00 euro 49.800,00 euro 
Belgacom 2.030,52 euro 5.834,34 euro 
Eandis 5.356,20 euro 14.238,60 euro 
Telenet 662,66 euro 9.347,40 euro 
Totaal 36.149,38 euro 79.220,34 euro 

Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het wegenisontwerp, opgemaakt door het studiebureau Snoeck en Partners met raming van het 

stedelijk aandeel, goed te keuren: 
Wegenis en riolering ten laste van de BBC 529.576,31 euro btw inbegrepen 
Riolering ten laste van de Stad 132.900,35 euro btw inbegrepen 
Totaal 662.476,66 euro btw inbegrepen 

De geraamde kosten voor drinkwater, elektriciteit, telefoon en verlichting 
Nutsleidingen Ten laste stad Ten laste verkavelaar 
VMW 28.100,00 euro 49.800,00 euro 
Belgacom 2.030,52 euro 5.834,34 euro 
Eandis 5.356,20 euro 14.238,60 euro 
Telenet 662,66 euro 9.347,40 euro 
Totaal 36.149,38 euro 79.220,34 euro 
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Art. 2: Kredieten te voorzien bij de eerstvolgende begrotingswijziging op de begroting 2007. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, hoopt dat het niet nog eens 12 jaar zal duren vooraleer men nu aan de 
verkaveling begint van deze industriegronden.  Dit werd telkens uitgesteld en er moet druk uitgeoefend worden 
op de verkavelaar om er eindelijk werk van te maken. 
 
17. benoemen leden gecoro 
De Raad, 
Overwegende dat de gemeenteraad in zitting van  22.01.2001 en 03.04.2001 de samenstelling van de GECORO 
als volgt heeft vastgelegd :  
Stemgerechtigde leden: 17 leden  
deskundigen  (6), voorzitter inbegrepen 
maatschappelijke geledingen (11) : 
vertegenwoordiger  van de milieuverenigingen (1) 
vertegenwoordiger van de landbouw (2) 
vertegenwoordiger van de handelaars-zelfstandigen (3) 
vertegenwoordiger van de sociale bouwmaatschappij (1) 
vertegenwoordiger van de werkgevers/industrie (1) 
vertegenwoordiger van de werknemers (3) 
Niet-stemgerechtigde leden 
Secretaris GECORO 
Overwegende dat het niet tot de bevoegdheid van de gemeenteraad behoort om andere niet-stemgerechtigde 
leden te benoemen; dat de GECORO voor de behandeling van bepaalde onderwerpen de nodige instanties en 
personen kan uitnodigen voor het verstrekken van toelichting; dat de GECORO voor elke vergadering tevens 
verplicht is om een vertegenwoordiger uit elke politieke fractie uit te nodigen, dat enkel kennis kan genomen 
worden van de vertegenwoordigers van de politieke fracties die uitgenodigd zullen worden; 
Overwegende dat bij schrijven van 12.02.2007 de organisaties werden uitgenodigd om hun kandidaten voor te 
dragen;  
Overwegende dat voor het uitnodigen van  deskundigen een bericht werd gepubliceerd in de infobladzijden van 
het Gouden Blad op 06.02.2007 en 13.02.2007; 
Overwegende dat volgende kandidaturen werden ingediend door de diverse maatschappelijke geledingen : 

Maatschappelijke geleding Effectief lid Plaatsvervanger 
Milieuvereniging (milieuraad) Depodt Peter Taelman Geert 
Landbouw (Landelijke raad) Dejaeghere Marie-Jeanne Decraene Stefaan 

Meerschman Roger Nicole Vanwijnsberghe 
Handelaars-zelfstandigen (Unizo) Desmet Roger Devos Frans 

Debels Bart Bossuyt Johan 
Verschuere Francky Maddelein Hans 

Sociale bouwmaatschappij (Helpt 
Elkander) 

Dewaele Christian De Coninck Tom 

Werkgevers-industrie (Voka) Vanheusden Patrick Vantomme Filip 
Werknemers (ACW 2 – ABVV 1) Chanterie Michel Deschamps José 

Desloovere Chantal Decabooter Hein 
Verhellen Christiaan Dierick Robert 

Overwegende dat de voordrachten van de diverse maatschappelijke geledingen kunnen aanvaard worden; 
Overwegende dat volgende niet-stemgerechtigde leden de politieke fracties zullen vertegenwoordigen: 

Politieke fractie Vertegenwoordiger 
CD&V Willy Benoit 
Sp.A & Spirit Mario Verhellen 
VLD-Plus Guy Van den Eynde 
Vlaams Belang Griet Deleersnyder 

Overwegend dat volgende kandidaturen voor het mandaat van stemgerechtigde externe deskundigen werden 
ingediend: 
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Overwegende dat 17 personen zich schriftelijk kandidaat hebben gesteld,; dat 2 gewezen leden van de Gecoro 
mondeling bevestigd hebben nog steeds kandidaat te zijn (zullen nog schriftelijk bevestigen), om te zetelen als 
deskundig lid in de Gecoro; dat volgende personen kandidaat zijn (in alfabetische volgorde) : 
Bal Johan, Meersblomme 3, 8790 Waregem 
Balduck Jan, Grote Heerweg 141, 8791 Waregem  
Braet Johan, Baanstknokstraat 73, 8790 Waregem 
Clement Bernard, Pontstraat 106, 8791 Waregem 
Debel Kristof, Deken De Bostraat 71, 8791 Waregem 
Decambray Romain, Driesstraat 10, 8790 Waregem 
De Graeve Jan,Vichtseweg 25, 8790 Waregem 
Deman Etienne, Desselgemseweg 187, 8790 Waregem 
Desmet Arnold, Steenstede 24, 8793 Waregem 
Devos Rudy, Pompoenstraat 28, 8792 Waregem 
Kint Luc, Vichtseweg 172, 8790 Waregem 
Lemay Karel, Stationsstraat 16-18, 8790 Waregem 
Loosveldt Filiep, F. Verhaeghestraat 24, 8790 Waregem 
Parmentier Julienne, Remi Baertlaan 8, 8793 Waregem 
Pauwels Gregory, Olmstraat 33 b31, 8790 Waregem 
Tack Bram, Koningin Fabiolalaan 45, 8790 Waregem 
Vanbelle Bert, Albijn Vanden Abeelelaan 7, 8500 Kortrijk 
Van Rijckeghem Bert, Oude Desselgemstraat 7, 8790 Waregem 
Verest Francois, Peiskeshof 66, 8790 Waregem 
Overwegende dat volgende personen reeds als deskundigen zitting hadden in de gemeentelijke commissie van 
advies (GCA)  en in de GECORO: de heren Arnold Desmet, Luc Kint en Jan Balduck dat het aangewezen is om 
de ervaring van deze personen aan te wenden in de GECORO;   
Overwegende dat de heer Luc Kint,  de nodige ervaring en deskundigheid  heeft verworven in zijn loopbaan als 
leidinggevende ambtenaar; dat hij kennis heeft van de problematiek inzake de ruimtelijke ordening van het 
grondgebied van Waregem; 
Overwegende dat de heer Jan Balduyck, de nodige ervaring en deskundigheid heeft verworven in zijn loopbaan 
als leidinggevende ambtenaar; dat hij kennis heeft van de problematiek inzake de ruimtelijke ordening van het 
grondgebied van Waregem 
Overwegende dat de heer Arnold Desmet,  de nodige ervaring en deskundigheid  heeft verworven in zijn 
loopbaan als leidinggevende ambtenaar; dat hij kennis heeft van de problematiek inzake de ruimtelijke ordening 
van het grondgebied van Waregem; 
Gelet op de opleiding van licentiaat in de rechten en de postacademische opleiding inzake de wetgeving 
ruimtelijke planning, ruimtelijke ordening en stedenbouw  en de huidige beroepsloopbaan van de heer Loosveldt 
Filiep, kan aangenomen worden dat hij de nodige kennis bezit om als deskundige op te  treden in de GECORO; 
Gelet op de opleiding van geograaf-planoloog en de beroepsloopbaan bij Leiedal van de heer Tack Bram kan 
aangenomen worden dat hij de nodige kennis bezit om als deskundige op te treden in de GECORO; 
Gelet op de opleiding en de beroepsloopbaan als ruimtelijke planner van de heer Van Rijckeghem Bert kan 
aangenomen worden dat hij de nodige kennis bezit om als deskundige op te treden in de GECORO; 
Gelet op de overige kandidaatstellingen voor het mandaat van externe deskundige; dat het aantal effectieve leden 
beperkt is tot zes; dat de voornoemde voorgedragen kandidaten meer ervaring en kennis hebben in het domein 
van de ruimtelijke ordening;  
Overwegende dat het deontologisch niet opportuun geacht wordt om gemeentelijke ambtenaren en/of 
echtgeno(o)t(e) van een gemeentelijk ambtenaar te benoemen als deskundige leden van de GECORO; 
Overwegende dat voor de vervanging van de deskundigen kan gewerkt worden met een poolsysteem; dat de 
rangorde van de plaatsvervangers, rekening houdende met het raakvlak van de opleiding met de ruimtelijke 
ordening,  als volgt kan worden bepaald : Vanbelle Bert, Lemay Karel, Pauwels Gregory, Decambray Romain, 
Parmentier Julienne en De Graeve Jan 
Overwegende dat, in toepassing van artikel 9 § 3 van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van 
de ruimtelijke ordening, de voorzitter en de secretaris worden voorgedragen door het college van burgemeester 
en schepenen; 
Gelet op de voordracht van het Schepencollege dd. 22.03.2007 om de heer Luc Kint als voorzitter van de 
GECORO aan te duiden; 
Overwegende dat het aangewezen is om de stedenbouwkundige ambtenaar van de stad Waregem als secretaris 
aan te  duiden van de GECORO; dat tot op heden de stedenbouwkundige ambtenaar nog niet werd benoemd; dat 
tot de stedenbouwkundige ambtenaar door de gemeenteraad wordt benoemd het secretariaat zal waargenomen 
worden door een ambtenaar van de dienst Stedenbouw en Gebouwen 
Overwegende dat geen enkel effectief lid zetelt in de gemeenteraad of het schepencollege; 
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Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Volgende personen worden als lid van de Gemeentelijke Commissie van Advies voor de Ruimtelijke 

Ordening benoemd : 
De heer Luc Kint, deskundige, wonende te 8790 Waregem, Vichtseweg 72. 
De heer Jan Balduck, deskundige, wonende te 8791Waregem, Grote Heerweg 141 
De heer Arnold Desmet, deskundige, wonende te 8793 Waregem, Steenstede 24 
De heer Loosveldt Filiep, deskundige, wonende te 8790 Waregem, F. Verhaeghestraat 24 
De heer Tack Bram, deskundige, wonende te 8790 Waregem, Fabiolalaan 45 
De heer Van Rijckeghem Bert, deskundige, wonende te 8790 Waregem, Oude Desselgemstraat 7 
7.  a) Effectief : Mevrouw Marie-Jeanne Dejaeghere, maatschappelijke geleding Landbouw, 
 wonende te 8793 Waregem, Leiegoeddreef 9  
 b) Plaatsvervanger : De heer Decraene Stefaan, wonende te 8790 Waregem, Kleithoekstraat 50 
8.  a) Effectief : De heer Roger Meerschman, maatschappelijke geleding Landbouw , wonende te 
 8792 Desselgem, Ter Lindenstraat 107. 
 b)Plaatsvervanger : Mevrouw Nicole Vanwijnsberghe, wonende te 8792 Waregem, 
 Zilverbergstraat 5 
9.  a) Effectief : De heer Patrick Vanheusden, maatschappelijke geleding werkgevers/industrie, 
 wonende te 8790 Waregem, Guido Gezellestraat 45. 
 b) Plaatsvervanger : De heer Filip Vantomme, wonende te 8790 Waregem, Meiweg 1 
10  a) Effectief : De heer Roger Desmet, maatschappelijke geleding handelaars-zelfstandigen, 
 wonende te 8790 Waregem, Peiskeshof 5. 
 b) Plaatsvervanger : De heer Frans Devos, wonende te 8790 Waregem, J. Verhelststraat 20 
11  a) Effectief : De heer Francky Verschuere,  maatschappelijke geleding handelaars-
 zelfstandigen, wonende te 8790 Waregem, Oude Desselgemstraat 69  
 b) Plaatsvervanger : De heer Hans Maddelein, Nachtegaallaan 18, 8790 Waregem 
12  a) Effectief : De heer Bart Debels, maatschappelijke geleding handelaars-zelfstandigen, 
 wonende te 8792 Waregem, Liebaardstraat 120 
 b) Plaatsvervanger : De heer Johan Bossuyt, Kasteelstraat 80, 8792 Waregem 
13  a) Effectief : De heer Michel Chanterie, maatschappelijke geleding werknemers, wonende te 
 8790 Waregem, Zultseweg 228. 
 b) Plaatsvervanger : De heer José Deschamps, Grasdreef 53, 8790 Waregem 
14  a) Effectief : Mevrouw Chantal Desloovere, maatschappelijke geleding werknemers, wonende 
 te 8790 Waregem, Hoge Kouter 80 
 b) Plaatsvervanger : De heer Hein Decabooter, Zonneveld 13, 8793 Waregem 
15  a) Effectief : De heer Verhellen Christiaan, maatschappelijke geleding werknemers, wonende 
 te 8790 Waregem, Hoge Kave 13 
 b) Plaatsvervanger :  de heer Robert Dierick, Brabantstraat 120, 8790 Waregem 
16  a) Effectief : De heer Dewaele Christian, maatschappelijke geleding sociale 
 bouwmaatschappij, wonende te 8790 Waregem, Joannes Huyslaan 11. 
 b)Plaatsvervanger : De heer De Coninck Tom, Fazantenlaan 9, 8790 Waregem 
17  a) Effectief : De heer Depodt Peter, maatschappelijke geleding milieu, wonende te 8790 
 Waregem, Aststraat 35 
 b) Plaatsvervanger : De heer Geert Taelman. Aststraat 5, 8790 Waregem 

Art. 2: De plaatsvervangers van de deskundigen worden benoemd in een poolsysteem en zullen hun taak 
waarnemen volgens de rangorde die hierna is bepaald : 
Bert Vanbelle, Albijn Vanden Abeelelaan 7, 8500 Kortrijk 
Lemay Karel, Stationsstraat 16-18, 8790 Waregem 
Pauwels Gregory, Olmstraat 33 b31, 8790 Waregem 
Decambray Romain, Driesstraat 10, 8790 Waregem 
Parmentier Julienne, Remi Baertlaan 8, 8793 Waregem 
De Graeve Jan, Vichtseweg 25, 8790 Waregem 

Art. 3: De heer Luc Kint wordt benoemd als voorzitter van de GECORO. 
Art. 4: De stedenbouwkundige ambtenaar van de stad Waregem wordt benoemd als vast secretaris van de 

GECORO. In afwachting van zijn aanstelling door de gemeenteraad wordt de taak van secretaris van 
de GECORO waargenomen door een ambtenaar van de dienst Stedenbouw en Gebouwen. 

Art. 5:  Deze gemeenteraadsbeslissing zal ter goedkeuring worden voorgelegd aan de Bestendige Deputatie. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
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- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
18. goedkeuren dossiers nutsleidingen 
- Raadslid, de heer Freddy François, heeft in de pers vernomen dat er problemen zijn i.v.m. ’t Boothuis.  Kan de 
gemeenteraad hierover geïnformeerd worden? 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat er bij de opening van de offertes vastgesteld werd dat geen 
enkele aannemer ingeschreven had op het project.  Het project werd voorgesteld aan de raad - o.a. in een 
algemene commissie - en op applaus onthaald voor wat betreft de visie en de voorbereiding.  Op de volgende 
gemeenteraad zullen we op basis van diezelfde visie vragen een ontwerper aan te stellen.  Na contactname met 
de diverse aannemers die het bestek opgevraagd hadden, bleek dat het totaalproject té veel was gelet op de 
huidige hoge vraag in de bouw.  Mochten de werkaanbiedingen minder gunstig geweest zijn, dan zou er zeker op 
ons project ingeschreven zijn. Er waren 5 bestekken opgevraagd en er is bereidheid tot inschrijven op 
voorwaarde dat het ontwerp uit de totaalopdracht gelicht wordt.  We zullen dus in een volgende raad terugkomen 
met de vraag om een ontwerper aan te stellen, om vervolgens het ontwerp te laten goedkeuren.  Hierdoor lopen 
we een aantal maanden vertraging op. Jammer genoeg zullen we het zomerseizoen niet halen met het nieuwe 
Boothuis. 
 
18. goedkeuren dossiers nutsleidingen 

a) aanpassingen aan OV-net 
De Raad, 
Gelet op de Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de ontwerpen opgemaakt door de intercommunale Gaselwest houdende aanpassingen aan het OV -net, 
als volgt: 

Offerte Plaats Aard werk Totaal stad 
283156 Stijn Streuvelstraat Vervangen steun 

 
594,73 euro 594,73 euro 

Begroting 2007 Art 426/140-06 Aanwending 2007/1202   
283154 Schoendalestraat Vervangen lichtpunt 349,79 euro 349,79 euro 
Begroting 2007 Art 426/140-06 Aanwending 2007/1203   
283251 Paterswegel Bijplaatsen lichtpunten 1.550,28 euro 1.550,28 euro 
Begroting 2007 Art 426/732-60 Aanwending 2007/1827   
283293 Stijn Streuvelsstraat Vervangen lichtpunt 439,00 euro 439,00 euro 
Begroting 2007 Art 426/140-06 Aanwending 2007/1828   

Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd. 27.03.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De bovengenoemde ontwerpen opgemaakt door de intercommunale Gaselwest goed te keuren. 
Art. 2: De kosten voor het aanpassen van het openbaar verlichtingsnet vallen ten laste van de stad.  

 
18. goedkeuren dossiers nutsleidingen 

b) aanpassingen aan gasnet 
De Raad, 
Gelet op de Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het ontwerp opgemaakt door de intercommunale Gaselwest houdende aanpassingen aan het gasnet, als 
volgt: 

Offerte Plaats Aard werk Totaal stad 
 Zuiderlaan (Boothuis) Uitbreiding 

gasnet+aansluiting 
13.938,11 euro 13.938,11 euro 

Begroting 2007 Art 551/635-51 Aanwending 2007/1207   
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken dd. 27.03.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het bovengenoemde ontwerp opgemaakt door de intercommunale Gaselwest goed te keuren. 
Art. 2: De kosten voor het aanpassen van het gasnet  vallen ten laste van de stad.  
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Uitslag van de stemming 18.a) en 18.b):  
- voor:  32 – 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
19. goedkeuren subsidiereglement bij de aankoop van levende scharrelkippen 
- Raadslid, de heer Jaak Lefevre, zegt dat dit geen volledig succes was.  Veel niet-deelnemende handelaars 
verkochten hun kippen goedkoper dan de deelnemende winkels.   
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat de fractie VLD-Plus dit zal goedkeuren, maar hijzelf zal zich 
principieel onthouden. Hij zou liever zien dat mensen en verenigingen gesubsidieerd worden i.p.v. kippen.  Het 
raadslid gelooft ook niet dat dit reglement er jonge gezinnen zal toe bewegen om kippen te kopen voor het 
verminderen van hun restafval.  Een gelijkaardig idee bracht ereschepen De Cabooter enkele jaren geleden naar 
voor met het subsidiëren van herbruikbare luiers.  Het raadslid vraagt zich nog altijd af hoeveel mensen hier 
gebruik van maken.  Als we iets willen doen voor het milieu, zijn er andere manieren.   
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het uitvoeringsplan huishoudelijke afvalstoffen 2003-2007 van de Openbare Vlaamse Afvalstoffen 
Maatschappij (OVAM) meer bepaald actie 6  : “Promoten preventie van GFT- en groenafval bij particulieren”; 
Gelet op het milieubeleidsplan 2005-2009 Stad Waregem, vastgesteld in de gemeenteraad van 12 april 2005, in 
bijzonder actie 14 “afvalpreventie”;  
Overwegende dat één van de doelstellingen van het uitvoeringsplan huishoudelijke afvalstoffen is het restafval 
van de huishoudens tegen 2007 te reduceren tot 150 kg per inwoner per jaar en dat de  GFT- fractie het 
streefgetal van 150 kg/inwoner belemmert; 
Overwegende dat  IMOG  in het voorjaar regelmatig een kippenproject organiseert en dit promoot in de 
afvalkrant  met als doel de afname van het  GFT-afval; 
Overwegende dat de stad dit project kan ondersteunen door een korting van 1 euro te geven op de aankoop van 
scharrelkippen en dit kan promoten via de afvalkrant van IMOG door  een bijlage van de stad Waregem met 
inschrijvingsstrook bij te voegen;  
Overwegende dat alle pluimveehandelaars te mogelijkheid krijgen om deel te nemen aan de actie via een 
rondschrijven van Imog en dat voor een éénvoudige organisatie en afhandeling van het Waregems 
subsidiedossier enkel de verkoopspunten worden weerhouden gelegen zijn op het grondgebied van Waregem;  
Overwegende dat bij aankoop van de betreffende kippen de burger een korting van 1 euro per kip wordt gegeven 
en dat het verkooppunt de afrekening achteraf overmaakt aan het College van Burgemeester en Schepenen;  
Overwegende dat het aangewezen is om een kippenproject te koppelen aan de promotieperiodes van Imog en dat 
het aangewezen is om de periodes waarin subsidie wordt verleend in overeenstemming te brengen met deze 
acties;  
Overwegende dat het schepencollege de periode van subsidie zal vastleggen;   
Gelet op de gemeentebegroting;  
Gelet op het gunstig advies van de milieuraad dd. 19 maart 2007; 
Met meerderheid van stemmen;  
Besluit:  
Art. 1:  Dit subsidiereglement is van toepassing van 1 mei 2007 tot 31 december 2012.  
Art. 2: In het kader van een algemeen vermindering van het groente-, fruit- en tuinafval in de stad, wordt een 

stedelijke tussenkomst verleend die bestaat uit het toekennen van 1 euro per scharrelkip (met een 
minimum van 2 en een maximum van 5 scharrelkippen) te bestellen via de inschrijvingsbon van de 
stad Waregem.  

Art. 3:  De tussenkomst wordt verleend tijdens de periodes die worden vastgesteld door het College van 
Burgemeester en Schepenen aan de gezinnen woonachting in Waregem. 

Art. 4:  De nodige kredieten zullen genomen worden van het artikel 879/331-01 
Art. 5:  De verkooppunten zullen een globale afrekening voorleggen van de verkochte kippen tot verrekening 

van de tussenkomst binnen de 14 dagen na het beëindigen van elke actie.  
Art. 6:  Deze beslissing wordt bekendgemaakt conform art. 186 en 187 van het gemeentedecreet.   
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 -  CD&V + sp.a spirit + (VLD-Plus - X. Wyckhuyse) + Vl. Belang 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  1 - X. Wyckhuyse 
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De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
20. stedelijk basisonderwijs: vacant verklaren functie van directeur in de stedelijke basisschool 

Beveren-Leie met ingang van 01/09/2007 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat het vroeger zo was in het stedelijk onderwijs dat de oudste 
onderwijzer(es) directeur werd, ongeacht zijn/haar bekwaamheden of leidingscapaciteiten.  Raadslid François 
heeft zich hier altijd tegen verzet omdat er naar analogie met andere onderwijsnetten een bekwaamheidsbewijs 
moest zijn.  Ereburgemeester Carron heeft hem daarin gevolgd en is overgegaan tot dergelijke 
bekwaamheidsproef.  Hieruit volgt een werfreserve.  Deze werfreserve is nu opgebruikt en het raadslid hoopt dat 
er heel snel zal werk gemaakt worden van dergelijke bekwaamheidsproef.  Er kan zich altijd een nieuwe 
vacature voordoen. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat dit zal overgemaakt worden aan de personeelsdienst.  Door 
dit nieuwe systeem hebben we momenteel toch relatief jonge directeurs in onze scholen en zullen we normaliter 
niet onmiddellijk moeten overgaan tot vervanging. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat er altijd onverwachte dingen kunnen gebeuren. 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 25.01.2007 waarbij het ontslag 
wegens rustpensioen van de heer Jan Meersman, directeur in vast dienstverband van de stedelijke basisschool 
Beveren-Leie, met ingang van 01.09.2007 wordt aanvaard; 
Overwegende dat bijgevolg de betrekking van directeur in de stedelijke basisschool Beveren-Leie met ingang 
van 01.09.2007 vacant is; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 07.12.1999 houdende de vaststelling van de laureaten van de 
bekwaamheidsproef voor het ambt van directeur in het stedelijk basisonderwijs; 
Gelet op het verslag van de commissie interne zaken d.d. 27.03.2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De betrekking van directeur in de stedelijke basisschool Beveren-Leie wordt vacant verklaard met 

ingang van 01.09.2007. 
Art. 2: Deze betrekking zal bezet worden bij wijze van bevordering waarbij de kandidaten die slaagden in de 

bekwaamheidsproef voor het ambt van directeur in het stedelijk basisonderwijs in aanmerking komen 
(cf. gemeenteraadsbeslissing van 07.12.1999). 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
21. sportinfrastructuur gebouwenbeheerssysteem, aanstellen ontwerper: beslissen principe + 

goedkeuren ontwerp aanstellen ontwerper + vaststellen wijze van gunnen 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat dit nieuw systeem het rationele energieverbruik zeker ten goede 
moet komen.  Daarom pleit het raadslid ervoor om het studiebureau een volledige energieaudit te laten doen, 
vooraleer over te gaan tot de implementatie van een gebouwenbeheersysteem.  Dit laatste kan een actieplan zijn 
dat voortvloeit uit een globale energieaudit.  Het raadslid heeft info mee over een gespecialiseerde firma en zal 
dit aan de schepen van sport bezorgen.  Een goede aanpak kan leiden tot een 30 à 40% besparing van energie. 
- De voorzitter, de heer Kürt Vanryckeghem, zegt dat de schepen van sport dit zal meenemen en dat de schepen 
van energie dit beslist ook zal toejuichen. 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het verslag van de Commissie van Externe Zaken dd. 27.03.2007; 
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Overwegende dat er heel wat problemen zijn met het huidig gebouwenbeheerssysteem bij Sportbeheer, waardoor 
er zich vernieuwing opdringt; 
Overwegende dat het aangewezen is om een gespecialiseerd studiebureau aan te stellen om: 
het dossier/problematiek te bestuderen, 
een ontwerp op te maken met een raming van de kosten, 
de begeleiding te verzorgen bij de gunningsprocedure, 
de coördinatie uit te voeren bij de aanpassingen in de sportdienst en in de verschillende locaties, 
een nazorg-opvolgingsperiode te voorzien van minstens 1 jaar, met voorstel van contract op langere termijn; 
Overwegende dat het aanstellen van een studiebureau best gegund wordt via onderhandelingsprocedure zonder 
bekendmaking vooraf; 
Gelet op de raming voor de aanstelling van een studiebureau, zijnde 15.000,00 euro incl. BTW; 
Overwegende dat minister Anciaux éénmalig middelen vrijmaakt voor rationeel energiegebruik in 
sportinfrastructuren, indien het project aan de volgende voorwaarde voldoet: 
een duurzame ingreep die heel expliciet en aantoonbaar zorgt voor meer rationeel energieverbruik 
de infrastructuur moet vooral voor sport gebruikt worden 
werken dienen uitgevoerd te worden in 2007 
Overwegende dat de selectie een éénmalige investeringssubsidie bedraagt van maximaal 60% van de 
aangetoonde kosten voor infrastructuurwerken; 
Gelet op de kredieten die zullen deel uitmaken van een voorstel tot begrotingswijziging 1; 
Met éénparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het aanstellen van een studiebureau voor een nieuw gebouwenbeheerssysteem van de sportgebouwen 

principieel goed te keuren. 
Art. 2: Akkoord te gaan met het ontwerp aanstellen ontwerper en de onderhandelingsprocedure zonder 

bekendmaking vooraf voor het toewijzen van de opdracht. 
Art. 3: Het project zal gefinancierd worden met kredieten die zullen deel uitmaken van een voorstel tot 

begrotingswijziging 1. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Maria Polfliet, Joost Kerkhove 
 
22. goedkeuren toelagen: facturen Gatsibo 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet 
Overwegende dat de stad Waregem sinds 1987 een jumelage heeft met het Rwandees district Gatsibo (het 
vroegere Ngarama); 
Gelet op het afsluiten van de beleidsnota Noord-Zuidsamenwerking 2001-2006 waarbij de samenwerking met 
Gatsibo een erkend stedelijk initiatief is en garant staat voor horizontale samenwerking rond 
ontwikkelingssamenwerking; 
Gelet op het Convenant dat werd afgesloten met de Vlaamse Gemeenschap met betrekking tot 
ontwikkelingssamenwerking voor de periode 2006-2008 en het daarbij horende operationeel actieplan 2007; 
Gelet op het subsidiëringsprogramma van de Federale Overheid en het actieplan 2007; 
Gelet op de begroting 2007 van de stad Waregem; 
Gelet op het beschikbare budget onder het begrotingskrediet met artikelnummer 84908/332-01 en 849/522-53 
Overwegende dat het Comité de jumelage Ngarama-Waregem € 9.123,86 investeerde in projecten in het kader 
van de stedenband en € 1.039,55 gebruikte als werkingskosten voor het comité; 
Overwegende dat de nodige bewijsstukken door het district Gatsibo werden bezorgd aan de stad Waregem; 
Gelet op de besprekingen in het College van Burgemeester en Schepenen van 8 en 15 maart 2007; 
Gelet op de besprekingen in de gemeenteraadscommisie van 27 maart 2007 
Gelet op de totale kostprijs van dit programma van € 10.163,41 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De Gemeenteraad keurt de toelage aan het Comité de jumelage Ngarama-Waregem goed; 
Art. 2:  De Stadsontvanger krijgt de opdracht € 9.123,86  (Investeringstoelage: artikel 849/522-53) te storten 

op het rekeningnummer 034.0070014.03.32 (Banque Commerciale du Rwanda à Kigali). 
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Art. 3:  De Stadsontvanger krijgt de opdracht € 1039,55  (Werkingstoelage: artikel 84908/332-01) op het 
rekeningnummer 034.0070014.03.32 (Banque Commerciale du Rwanda à Kigali). 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Maria Polfliet, Joost Kerkhove 
 
23. benoemen raden van beheer stedelijke vzw's 
- Schepen van vzw Het Pand, de heer Kristof Chanterie, komt tussen i.v.m. punt b) vzw Het Pand en zegt dat de 
algemene vergadering doorgegaan is op 29 maart 2007.  De schepen leest de namen voor van de aanstellingen 
namens de fracties en de gebruikers. Volgens de statuten van vzw Het Pand (gewijzigd op 17/11/2005) bestaat de 
raad van bestuur uit 9 bestuurders.  In de eerstvolgende raad van bestuur in mei 2007 zal voorgesteld worden om de 
statuten te wijzigen en de raad van bestuur uit te breiden naar 11 bestuurders naar analogie met de andere stedelijke 
vzw’s.  De idee hierachter is uniformiteit.  In een buitengewone algemene vergadering van vzw Het Pand dient dit 
dan bekrachtigd te worden.   
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat dit alles een logisch gevolg is van de verkiezingen.  In alle statuten is 
opgenomen dat de raden van bestuur en de algemene vergaderingen worden vernieuwd.  Weliswaar is dit ditmaal 
gepaard gegaan met grondige statutenwijzigingen al van voor de verkiezingen.  Raadslid Adams heeft er altijd al 
problemen mee gehad voor het cultuurcentrum De Schakel dat een grotere greep van de politiek zijn intrede deed.  
Hij heeft dit ook zo gezegd als lid van de toenmalige raad van bestuur.  De stad heeft het anders beslist en een 
advocatenbureau onder de arm genomen om de statuten te herwerken en gelijk te schakelen voor alle stedelijke 
vzw’s.  Die uniformiteit kan toegejuicht worden, maar de cultuur vormt een uitzondering, zegt het raadslid.  Cultuur 
is nog altijd onderhevig aan andere zaken en de politiek moet hier zover mogelijk vanaf blijven.  Cultuur op zich is 
beschermd door het Cultuurpactdecreet en de cultuurpactwetgeving van weleer.  Het raadslid betreurt dat we hier 
een stapje te ver gegaan zijn.  Hij betreurt eveneens dat heel die stemming volgens het nieuwe decreet een 
geregisseerde stemming was, die maakt dat de samenstelling van de raad van bestuur zeer gekleurd wordt.  De 
samenstelling is geen weerspiegeling meer van de bevolking noch van de gebruikers van het cultuurcentrum.  
Raadslid Adams had het anders verwacht en erop gerekend dat men zeker zou kijken naar diversiteit.  Het raadslid 
verwijst naar een artikel in Lokaal van de VVSG die zijn standpunt prachtig verwoord.   
- Schepen van cultuur, de heer Pietro Iacopucci, stelt het raadslid gerust omtrent de zogezegde ‘greep van de 
politiek’.  De schepen zegt dat zijn bekommernis om de Schakel alleen maar veruitwendigd wordt door dat mandaat 
van voorzitter op te nemen. De schepen zegt dat hij ruimdenkend genoeg is.  Men moet geen schrik hebben dat de 
programmatie plots zal gewijzigd worden.  Wat de samenstelling van de raad van bestuur betreft, zegt de schepen 
dat dit democratisch verlopen is.  Wat diversiteit betreft in geslacht en leeftijd zegt de schepen dat men daar ook wel 
goed zit.  
 
23. benoemen raden van beheer stedelijke vzw's 

a) vzw cultuurcentrum De Schakel 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren principe proportioneel stelsel; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2007 betreffende het benoemen van 16 vertegenwoordigers van de 
cultuurraad; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2007 betreffende het benoemen van 16 afgevaardigden aangeduid 
door de fracties in de algemene vergaderingen van vzw cultuurcentrum De Schakel, vzw Sportbeheer, vzw  Het 
Pand en vzw OC Nieuwenhove 
Gelet op de binnengekomen kandidaturen; 
Gelet op de stemming in de algemene vergadering van vzw Cultuurcentrum van 15 maart 2007; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 maart 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De schepen van cultuur, dhr. Pietro Iacopucci, Beveren-Dries 63, 8791 Waregem maakt ambtshalve lid 

uit van de raad van beheer van vzw CC De Schakel; 
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Art. 2: De gemeenteraad benoemt 5 leden in de raad van beheer van vzw Cultuurcentrum namens de fracties, nl. 
Fractie Naam Adres Gemeente 
CD&V Chanterie Michel Zultseweg 228 8790 Waregem 
CD&V Deketele Annie Industrielaan 91 8790 Waregem 
CD&V Demuynck Trees Baanstknokstraat 49 8790 Waregem 
SP.A Adams Guy Kraaienveld 4 8790 Waregem 
VLD-Plus Vandenbroeke Heidi Sprietestraat 158 8792 Waregem 

Art. 3: De gemeenteraad benoemt 5 leden in de raad van beheer van vzw cultuurcentrum namens de gebruikers, nl.  
Naam Adres Gemeente 
Debrouwere Bert Akkerwindelaan 23 8791 Waregem 
Duthoy Joof Kruishoutemseweg 20 8790 Waregem 
Smeyers Lies Churchilllaan 87 8790 Waregem 
Vandenberghe Nico Koning Albertstraat 37 8791 Waregem 
Vanden Broecke Paul Stormestraat 75 bus 42 8790 Waregem 

 
23. benoemen raden van beheer stedelijke vzw's 

b) vzw Het Pand 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren principe proportioneel stelsel; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2007 betreffende het benoemen van 16 gebruikers van vzw Pand 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2007 betreffende het benoemen van 16 afgevaardigden aangeduid 
door de fracties in de algemene vergaderingen van vzw cultuurcentrum De Schakel, vzw Sportbeheer, vzw  Het 
Pand en vzw OC Nieuwenhove 
Gelet op de binnengekomen kandidaturen; 
Gelet op de stemming in de algemene vergadering van vzw ’t Pand 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 maart 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De schepen van lokale economie, dhr. Kristof Chanterie, Kruishoutemseweg 203, 8790 Waregem maakt 

ambtshalve lid uit van de raad van beheer van vzw ’t Pand 
Art. 2:  De gemeenteraad benoemt 4 leden in de raad van beheer van vzw ’t Pand namens de fracties, nl. 

Fractie Naam Adres Gemeente 
CD&V Rik Soens Bermkouter 4 8791 Waregem 
CD&V Patrick Vanheusden Guido Gezellestraat 45 8790 Waregem 
CD&V Bruno Lahousse Henri Lebbestraat 45 8790 Waregem 
VLD-Plus Guy Van den Eynde Karelmeers 26 8790 Waregem 

Art.3: De gemeenteraad benoemt 4 leden in de raad van beheer van vzw ‘t Pand namens de gebruikers, nl.  
Naam Adres Gemeente 
Francky Verschuere Oude Desselgemsestraat 69 8790 Waregem 
Germain Algoet Schoendalestraat 371 8792 Waregem 
Els Ducatteeuw Gemeenteplein 20/08 8790 Waregem 
Joof Duthoy Kruishoutemseweg 20 8790 Waregem 

 
23. benoemen raden van beheer stedelijke vzw's 

c) vzw OC Nieuwenhove 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren principe proportioneel stelsel; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2007 betreffende het benoemen van 16 gebruikers van Oc 
Nieuwenhove; 



 

 
Gemeenteraadszitting 03 april 2007  36

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2007 betreffende het benoemen van 16 afgevaardigden aangeduid 
door de fracties in de algemene vergaderingen van vzw cultuurcentrum De Schakel, vzw Sportbeheer, vzw  Het 
Pand en vzw OC Nieuwenhove 
Gelet op de binnengekomen kandidaturen; 
Gelet op de stemming in de algemene vergadering van vzw OC Nieuwenhove; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 maart 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De schepen van cultuur, dhr. Pietro Iacopucci, Beveren-Dries 63, 8791 Waregem maakt ambtshalve lid 

uit van de raad van beheer van vzw OC Nieuwenhove; 
Art. 2: De gemeenteraad benoemt 5 leden in de raad van beheer van vzw Nieuwenhove namens de fracties, nl. 

M. Willy BENOIT Holstraat 56 bus 31 8790 WAREGEM 
M. Patrick DEBEL Drafstraat 25 8790 WAREGEM 
Mw. Maria POLFLIET Spitaalstraat 84 8790 WAREGEM 
Mw. Delphine CLOET Franklin Rooseveltlaan 49 8790 WAREGEM 
M. Yvan VAN POUCKE Tapuitstraat 41 8790 WAREGEM 

Art.3: De gemeenteraad benoemt 5 leden in de  raad van beheer van vzw Nieuwenhove namens de gebruikers, nl.  
M. Daniël ADAMS Vichtseweg 272 8790 WAREGEM 
M. Marcel CASTEELE Pannewegel 60 8790 WAREGEM 
Mw. Greta DEBRABANDERE Platanendreef 81 8790 WAREGEM 
M. Johan VANDEN BROUCKE Oblatenstraat 26 8790 WAREGEM 
M. Jozef WAEGEBAERT Kerkhofstraat 18 8790 WAREGEM 

 
23. benoemen raden van beheer stedelijke vzw's 

d) vzw Sportbeheer 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren stappenplan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 februari 2007 houdende het samenstellen van raden van beheer van 
stedelijke vzw’s, PWA en beheersorgaan stedelijke openbare bibliotheek: goedkeuren principe proportioneel stelsel; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2007 betreffende het benoemen van 16 afgevaardigden aangeduid 
door de fracties in de algemene vergaderingen van vzw cultuurcentrum De Schakel, vzw Sportbeheer, vzw  Het 
Pand en vzw OC Nieuwenhove 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2007 betreffende het benoemen van 16 vertegenwoordigers van de 
sportraad; 
Gelet op de statuten van vzw Sportbeheer Waregem; 
Gelet op de statuten van de sportraad; 
Gelet op de binnengekomen kandidaturen; 
Gelet op de stemming in de algemene vergadering van vzw Sportbeheer van 20 maart 2007 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 maart 2007; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1:  Schepen Chantal Coussement maakt van ambtswege deel uit van de Raad van Bestuur van vzw 

Sportbeheer Waregem. 
Art. 2: De gemeenteraad benoemt 5 leden in de raad van beheer van vzw Sportbeheer namens de fracties, nl. 

Fractie Naam Adres Gemeente 
CD&V Jules Godefroid Wortegemseweg 34 8790 Waregem 
CD&V Denis vansteenbrugge Koningin Fabiolalaan 49 8790 Waregem 
CD&V Connie Devos Kruishoutemseweg 28 8790 Waregem 
VLD-Plus Xavier Wyckhuyse Vlasbloemstraat 17 8790 Waregem 
sp.a spirit Carlos De Munter Hippodroomstraat 109 8790 Waregem 

Art.2: De gemeenteraad benoemt 5 leden in de raad van beheer van vzw Sportbeheer namens de gebruikers, nl.  
COLLE Frank Liebaardstraat 158 8792 WAREGEM KWS Desselgem 
DEBOUVER  Hervé Pijkstraat 92 8790 WAREGEM BOVTI 
DECOCK Myriam Nijverheidstraat 3 8791 WAREGEM Sportiva Dames 
LOBBENS  Jan Driebek 26 8790 WAREGEM Waregem Gaver TennisClub 
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SMAGGHE Fernand Hippodroomstraat 107 8790 WAREGEM Somival 
 
Uitslag van de stemming 23.a) t.e.m. 23.d):  
- voor:  27 - CD&V + VLD-Plus + Vl. Belang 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  4 - sp.a spirit 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Maria Polfliet, Joost Kerkhove 
 
24. interlokale vereniging burensportdienst: 

a) goedkeuren statuten 
b) aanstellen vertegenwoordigers 

 
24.  interlokale vereniging burensportdienst: 

a) goedkeuren statuten 
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat dit weer een samenwerkingsverband met de regio rond Kortrijk 
is.  Opnieuw dezelfde opmerking zoals bij punt 3.  We moeten ons ook tot andere regio’s richten.  De fractie is 
niet tegen dit samenwerkingsverband, maar we moeten ook kijken richting Oost-Vlaanderen, vooral op vlak van 
sport.   
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet sport voor allen beleid goedgekeurd op 28 februari 2007; 
Gelet op het decreet intergemeentelijke samenwerking; 
Gelet op de besprekingen in de sportraad van 20 maart 2007; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 maart 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.: De gemeenteraad keurt de statuten van de interlokale vereniging burensportdienst, zoals toegevoegd 

in bijlage, goed. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  32 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Joost Kerkhove 
 
Bijlage: 
OVEREENKOMST BETREFFENDE DE OPRICHTING VAN EEN INTERLOKALE VERENIGING  
“BURENSPORTDIENST” 
Tussen de hierna vermelde steden en/of gemeenten, alhier vertegenwoordigd zoals nader aangeduid, is 
overeengekomen een interlokale vereniging op te richten beheerst door de toepasselijke bepalingen van het 
decreet van 06.07.2001 houdende de interlokale samenwerking: 
De gemeente Anzegem, met zetel te,  Anzegem, Dorpsplein zn, alhier vertegenwoordigd door de heer  Victor 
Gerniers , voorzitter van de gemeenteraad en de heer  Patrick Vandeputte , secretaris, handelend in naam en voor 
rekening van de gemeente  Anzegem, in uitvoering van een gemeenteraadsbeslissing van …; 
De gemeente Avelgem, met zetel te Avelgem, Kortrijkstraat 8, alhier vertegenwoordigd door Lieven 
Vantieghem, voorzitter van de gemeenteraad en de heer David Claus, secretaris, handelend in naam en voor 
rekening van de gemeente Avelgem, in uitvoering van een gemeenteraadsbeslissing van …. 
De gemeente Deerlijk, met zetel te Deerlijk, Harelbekestraat 27, alhier vertegenwoordigd door de heer Claude 
Croes, voorzitter van de gemeenteraad en mevr. Trees Longueville, secretaris, handelend in naam en voor 
rekening van de de gemeente Deerlijk, in uitvoering van een gemeenteraadsbeslissing van ... 
 De stad Harelbeke, met zetel te, Harelbeke, Marktstraat 29, alhier vertegenwoordigd door de heer Willy 
Vandemeulebroucke, voorzitter van de gemeenteraad en de heer Albert Duyck, secretaris, handelend in naam en 
voor rekening van de stad Harelbeke in uitvoering van een gemeenteraadsbeslissing van 16 april 2007 
De gemeente Kuurne, met zetel te, Kuurne, Marktplein, nr. 9, alhier vertegenwoordigd door de heer Germain 
Vandesompele, voorzitter van de gemeenteraad en mevr. Veronique Vanhoutte, secretaris, handelend in naam en 
voor rekening van de gemeente Kuurne, in uitvoering van een gemeenteraadsbeslissing van … 
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De gemeente Spiere Helkijn, met zetel te,  Spiere-Helkijn Oudenaardseweg, nr.  71 alhier vertegenwoordigd 
door de heer  Dirk Walraet voorzitter van de gemeenteraad en de heer  Wout Lefebvre gemeentesecretaris, 
handelend in naam en voor rekening van de gemeente  Spiere-Helkijn, in uitvoering van een 
gemeenteraadsbeslissing van … 
De stad Waregem, met zetel te, Waregem,  Gemeenteplein, nr. 2, alhier vertegenwoordigd door de heer Kurt 
Vanryckeghem, voorzitter van de gemeenteraad en de heer Guido De Langhe, secretaris, handelend in naam en 
voor rekening van de stad Waregem, in uitvoering van een gemeenteraadsbeslissing van … 
De gemeente Wielsbeke, met zetel te,  Wielsbeke, Rijksweg 314, alhier vertegenwoordigd door  de heer Carlos 
Verbrugghe, voorzitter van de gemeenteraad en de heer  Bruno Debrabandere en Lucien Van Halst, 
secretarissen  , handelend in naam en voor rekening van de gemeente  Wielsbeke, in uitvoering van een 
gemeenteraadsbeslissing van … 
De gemeente Zwevegem, met zetel te Zwevegem,   Otegemstraat, nr. 100 , alhier vertegenwoordigd door de heer  
Claude Vanwelden, voorzitter van de gemeenteraad en  de  heer  Jan Vanlangenhove, secretaris, handelend in naam 
en voor rekening van de de gemeente  Zwevegem , in uitvoering van een gemeenteraadsbeslissing van ... 
Voormelde partijen, handelend zoals hiervoor aangegeven, hebben de inhoud van de oprichtingsovereenkomst 
met statutaire draagkracht vastgesteld als volgt : 
 
HOOFDSTUK 1 – NAAM, DOEL, DUUR, VERLENGING EN OPZEGMOGELIJHKHEID 
Art. 1  Naam van de interlokale vereniging. 
De interlokale vereniging draagt de naam “Burensportdienst”, afgekort BSD. De term interlokale vereniging zal 
steeds aan de naam of de afkorting worden toegevoegd. 
Art 2  Doel  van de interlokale vereniging. 
De “Burensportdienst ” heeft als doelstelling het sportbeleid - in de ruime zin van het woord - van de voormelde 
participanten af te stemmen en te stimuleren. 
De specifieke doelstellingen, kaderend binnen voormelde algemene doelstelling, zijn de volgende :  
Functioneren als een overlegplatform tussen de participanten voor de schepenen van sport en de 
sportfunctionarissen waarop – ook over concrete zaken die hun belang hebben voor het gemeentelijk sportbeleid 
– ervaringen en informatie kunnen worden uitgewisseld. 
Een zo groot mogelijk rendement van de in de participerende gemeenten aanwezige sportinfrastructuur 
nastreven. 
Aansluitend aan het voorgaande punt, aanbieden aan de bevolking van een gemeenteoverschrijdend 
activiteitenpakket zonder bijkomende financiële lasten voor de gemeente. 
Organisatie van bijscholingsdagen en opleidingen voor lesgevers, medewerkers sportdiensten en sportclubs en 
gemeentelijke mandatarissen in materies die verband houden met de sport en het sportbeleid. 
Uitvoeren van studies en het verzamelen van informatie en documentatie in verband met voormelde algemene en 
concrete doelstellingen. 
Art. 3  Duurtijd, verlenging  en opzegmogelijkheid.  
De interlokale vereniging wordt aangegaan voor een periode van 6 jaar, ingaand op datum van de ondertekening 
van de overeenkomst. 
Zij kan worden verlengd mits beslissing van de deelnemers, genomen binnen de oorspronkelijke duurtijd.  In 
ieder geval is iedere stilzwijgende verlenging uitgesloten.  Zodoende komt, bij gebreke aan voormelde 
verlenging, aan de vereniging van rechtswege een einde bij het doorlopen van voormelde termijn. 
Tijdens de periode waarvoor de interlokale vereniging wordt afgesloten is geen uittreding mogelijk.  
 
HOOFDSTUK 2 – ZETEL, INZET VAN PERSONEEL. 
Art. 4  Zetel, vertegenwoordiging. 
Zonder dat deze clausule kan worden beschouwd als aanstelling tot beherende gemeente, wordt de zetel van de 
vereniging gevestigd in de gemeente Deerlijk op volgend adres : Harelbekestraat 27.  
Art. 5  Inzet van personeel. 
Iedere participant zal het noodzakelijke personeel inzetten ten behoeve van de activiteiten die kaderen in de 
doelstellingen van artikel 2. 
Alle rechten van het ten behoeve van het samenwerkingsverband ingezette gemeentepersoneel blijven onverlet.  
In het bijzonder wordt erop gewezen dat de genoemde personeelsleden gemeentepersoneel blijven en zodoende 
onderworpen blijven aan alle dekkingen van door de gemeente afgesloten polissen.  Desnoods zullen de 
participerende gemeenten met hun verzekeraars de daartoe noodzakelijke uitbreidingen van hun polissen dienen 
af te sluiten. 
 
HOOFDSTUK 3 – INBRENG VAN DE DEELNEMERS EN WIJZE WAAROP DEZE INBRENG WORDT 
BEHEERD. 
Art. 6  Inbreng. 
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De participerende gemeenten dienen geen financiële inbreng te doen. 
 
HOOFDSTUK 4 – BEHEERSCOMITE, HUISHOUDELIJK REGLEMENT EN INTERNE ORGANISATIE. 
Art. 7  Samenstelling beheerscomité  
Binnen de vereniging bestaat een beheerscomité. 
Het beheerscomité is samengesteld uit een afgevaardigde van elke partij bij onderhavige overeenkomst. Partijen 
stellen eveneens een plaatsvervangend afgevaardigde aan.  De plaatsvervangende afgevaardigde vervangt de 
afgevaardigde die tijdelijk belet is. 
Wat de participerende gemeenten betreft is de afgevaardigde de schepen binnen het college van burgemeester en 
schepenen als schepen van sport aangeduid.  De plaatsvervangende afgevaardigde dient eveneens lid van het 
college te zijn.   
De leden van het beheerscomité worden benoemd voor de duur van de interlokale vereniging, onverminderd de 
mogelijkheid van de gemeenteraden het mandaat van hun vertegenwoordigers in te trekken en onverminderd de 
beëindiging van rechtswege van het mandaat van de leden van het beheerscomité van zodra zij hun hoedanigheid 
van schepen van sport - cq. voor de plaatsvervanger – schepen verliezen. 
Art. 8  Bevoegdheden van het beheerscomité, quorum en wijze van beslissen. 
Tot de bevoegdheid van het beheerscomité behoren: 
het overleg over de wijze waarop onderhavige overeenkomst wordt uitgevoerd; 
het vaststellen van het programma voor het volgende werkjaar; 
het vaststellen van de rekeningen van de interlokale vereniging; 
de opmaak van het jaarverslag. 
Het beheerscomité kan slechts geldig vergaderen indien de meerderheid van de vertegenwoordigers van de 
participanten aanwezig is.   
Wordt dit quorum niet bereikt, dan kan het beheerscomité over de punten die voor een tweede maal op de agenda 
voorkomen beraadslagen en beslissen, ongeacht het aantal aanwezige vertegenwoordigers.  De tweede oproeping 
gebeurt overeenkomstig de bepalingen van art. 10 hierna. In deze tweede oproep wordt er uitdrukkelijk gewezen 
op het feit dat het beheerscomité over de punten die voor de tweede maal op de agenda voorkomen zal kunnen 
beraadslagen en beslissen, ongeacht het aantal aanwezige vertegenwoordigers. 
Ieder vertegenwoordiger van de participanten beschikt over een stem. 
Het beheerscomité neemt zijn beslissingen met een volstrekte meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen.  
Zodoende worden de onthoudingen voor de berekening van de meerderheid niet in rekening gebracht. 
Art. 9 Huishoudelijk reglement. 
De organisatie van de werkzaamheden wordt door het beheerscomité geregeld in een huishoudelijk reglement.  
Dit huishoudelijk reglement wordt bij de overeenkomst gevoegd zonder er evenwel deel van uit te maken. 
Art. 10 Vergaderritme en samenroeping. 
Het beheerscomité vergadert minstens 1 maal per kalenderjaar.  De uitnodiging, die de agenda bevat, wordt 
minstens 10 kalenderdagen voor de vergaderdatum verstuurd.  De vergaderingen van het beheerscomité worden 
samengeroepen door de voorzitter, aan te duiden volgens de procedure en voor de duur zoals te bepalen in het 
voormelde huishoudelijk reglement. 
Indien minstens een derde van de vertegenwoordigers van de participanten daartoe verzoekt, is de voorzitter 
verplicht het beheerscomité samen te roepen. 
Samen met de agenda worden aan de leden alle relevante stukken opgestuurd.  Wat de rekening betreft dient een 
exemplaar van de rekening, met uitzondering van de bewijsstukken, mee te worden toegestuurd.  Zulks geldt 
eveneens voor het jaarverslag en het programma voor het volgende werkjaar.  De bewijsstukken bij de rekening 
zijn ter inzage op de zetel van de interlokale vereniging. 
Art. 11  Adviesraad en verdere interne organisatie. 
Het beheerscomité wordt – wat de vertegenwoordigers van de gemeenten betreft - in zijn werkzaamheden 
bijgestaan door een adviesraad van ambtenaren. 
Iedere gemeente kan een adviserend ambtenaar en een plaatsvervanger aanwijzen. De plaatsvervanger vervangt 
de effectief die tijdelijk belet is. 
Voormelde adviesraad van ambtenaren functioneert als dagelijks bestuur, bereidt de vergaderingen van het 
beheerscomité voor, en staat in voor de concrete begeleiding van de activiteiten kaderend in de voormelde 
doelstellingen.  
De adviesraad vergadert op regelmatige basis, telkens in een andere participerende gemeente. 
De adviserende ambtenaar of zijn hiervoor vermelde plaatsvervanger van de gemeente waarin wordt vergaderd 
stelt de agenda samen, rekening houdend met het jaarprogramma, onverminderd de mogelijkheid van ieder lid 
van de adviesraad nog ter zitting punten toe te voegen. 
De adviserende ambtenaar of zijn hiervoor vermelde plaatsvervanger van de gemeente waarin wordt vergaderd 
stelt het verslag van de adviesraad en het beheerscomité op.  Hij handelt tevens overeenkomstig art. 15. 
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HOOFDSTUK 5 - FINANCIEEL BEHEER EN FINANCIELE CONTROLE. 
Art. 12 Goedkeuring van de rekeningen en bestemming van het resultaat. 
De rekening van de interlokale vereniging wordt jaarlijks ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraden van 
de deelnemende gemeenten.   
De interlokale vereniging zorgt ervoor dat de rekening en de bijhorende verantwoordingsstukken aan de 
participerende gemeenten worden overgemaakt uiterlijk binnen de twee maand na afsluiting van het voorgaande 
werkjaar.  Een werkjaar loopt van 1 januari tot en met 31 december. 
De rekening is goedgekeurd indien de gewone meerderheid van de gemeenteraden van de deelnemende 
gemeenten ze goedkeurt. 
Het eventueel positief resultaat van de rekening blijft in de vereniging en wordt wat iedere participant betreft in 
diens voordeel aangerekend op de naderhand in de vereniging in te brengen bedragen. 
Art. 13  Financieel beheer. 
De aan de vereniging ter beschikking gestelde financiële middelen worden beheerd door de penningmeester die 
verantwoording verschuldigd is aan het beheerscomité. 
Art. 14  Financiële controle. 
Iedere participant heeft het recht de boekhouding en de rekening van de interlokale vereniging door een door 
haar aan te duiden persoon of instantie te laten controleren. 
 
HOOFDSTUK 6 – OVERIGE WEDERZIJDSE RECHTEN EN PLICHTEN, INFORMATIEVERSTREKKING 
AAN DE DEELNEMERS, JAARLIJKSE EVALUATIE DOOR DE GEMEENTERADEN. 
Art. 15  Informatieverstrekking aan de deelnemers. 
De verslagen van de vergaderingen van het beheerscomité worden binnen de maand aan de participerende 
gemeenten toegestuurd, alwaar ze ter inzage zijn van de gemeenteraadsleden overeenkomstig de bepalingen van 
het gemeentedecreet. 
Samen met de rekening wordt aan de participanten een jaarverslag ter beschikking gesteld.  Dit jaarverslag wordt 
– wat de deelnemende gemeenten betreft - samen met de rekening aan de gemeenteraad ter goedkeuring 
voorgelegd.  Ter gelegenheid van de behandeling van dit jaarverslag geeft de vertegenwoordiger van de 
gemeente in de interlokale vereniging toelichting in de gemeenteraad. 
Art. 16 Jaarlijkse evaluatie door de gemeenteraden  
De jaarlijkse evaluatie in de gemeenteraden gebeurt ter gelegenheid van bespreking van het jaarverslag. 
 
HOOFDSTUK 7 – VEREFFENING. 
Art. 17 Vereffening 
Wanneer aan het bestaan van de vereniging een einde komt, wordt door de participanten in gezamenlijk akkoord 
een vereffenaar aangesteld. 
De in de vereniging aanwezige middelen worden in gelijke delen verdeeld onder de participerende gemeenten. 
 
24.  interlokale vereniging burensportdienst: 

b) aanstellen vertegenwoordigers 
 
24.  interlokale vereniging burensportdienst: 

b) aanstellen vertegenwoordigers 
1. beheerscomité 

De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet sport voor allen beleid goedgekeurd op 28 februari 2007; 
Gelet op het decreet decreet van 06.07.2001 houdende de interlokale samenwerking; 
Gelet op de besprekingen in de sportraad van 20 maart 2007; 
Gelet op de statuten van de interlokale vereniging burensport; 
Overwegende dat conform de statuten van de interlokale vereniging burensport de schepen van sport effectief lid 
is en een ander lid van het college van burgemeester en schepenen plaatsvervangend lid is van het beheerscomité 
van de vereniging; 
Gelet op de besprekingen in het college van burgemeester en schepenen van 15 maart 2007; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 maart 2007; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemverrichtingen; 
Uitslag van de stemming ‘beheerscomité’: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes:  32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:   32 
- geldig uitgebrachte stemmen:  22 effectief vertegenwoordiger 
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     22 plaatsvervangend vertegenwoordiger 
 
Effectief vertegenwoordiger:  Ja Neen 
Coussement Chantal   21 1 
Plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja Neen 
Chanterie Kristof    22 0 
Besluit: 
Art. 1: Als schepen van sport is mevr. Chantal Coussement, Liebaardstraat 120, 8792 Waregem effectief lid 

van het beheerscomité 
Art. 2:  De heer schepen Kristof Chanterie, Kruishoutemseweg 203, 8790 Waregem is plaatsvervangend 

vertegenwoordiger van het beheerscomité  
 
Uitslag van de stemming ‘beheerscomité’: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes:  32 
- aantal opgehaalde stembriefjes:   32 
- geldig uitgebrachte stemmen:  22 effectief vertegenwoordiger 
   22 plaatsvervangend vertegenwoordiger 
 
Effectief vertegenwoordiger:   Ja  Neen 
Coussement Chantal   21  1 
 
Plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja  Neen 
Chanterie Kristof   22  0 
 
De voorzitter verlaat de zitting cfr. art. 27 van het Gemeentedecreet voor de bespreking en stemming van de 
vertegenwoordiging 'adviesraad'. 
Het voorzitterschap wordt tijdens de behandeling van dit punt waargenomen door raadslid Freddy François 
cfr. art. 8 § 4 van het Gemeentedecreet. 
 
- Raadslid, de heer Freddy François, leest art. 8 §4 voor uit het Gemeentedecreet dat stelt dat het raadslid met de 
meeste anciënniteit de voorzitter tijdelijk vervangt in welbepaalde gevallen van verhindering of afwezigheid. 
 
24.  interlokale vereniging burensportdienst: 

b) aanstellen vertegenwoordigers 
2. adviesraad 

De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet sport voor allen beleid goedgekeurd op 28 februari 2007; 
Gelet op het decreet decreet van 06.07.2001 houdende de interlokale samenwerking; 
Gelet op de besprekingen in de sportraad van 20 maart 2007; 
Gelet op de statuten van de interlokale vereniging burensport; 
Overwegende dat de stad 2 ambtenaren moet aanduiden om als effectief en plaatsvervanger te zetelen in de 
adviesraad van de vereniging; 
Gelet op de besprekingen in het college van burgemeester en schepenen van 15 maart 2007; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd. 27 maart 2007; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemverrichtingen; 
Uitslag van de stemming ‘adviesraad’: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes:  31 
- aantal opgehaalde stembriefjes:   31 
- geldig uitgebrachte stemmen:  23 effectief vertegenwoordiger 
     22 plaatsvervangend vertegenwoordiger 
 
Effectief vertegenwoordiger:  Ja Neen 
Vanryckeghem Marc   23 0 
Plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja Neen 
Titeca Katrijn    22 0 
Besluit: 
Art. 1:  Dhr. Marc Vanryckeghem, Holstraat 16/2, 8790 Waregem is effectief vertegenwoordiger van de 

adviesraad. 
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Art. 2:  Mevr. Katrijn Titeca, Klokketuin 77, 8570 Anzegem, is plaatsvervangend vertegenwoordiger van de 
adviesraad. 

 
Uitslag van de stemming ‘adviesraad’: 
- aantal uitgedeelde stembriefjes: 31 
- aantal opgehaalde stembriefjes:  31 
- geldig uitgebrachte stemmen: 23 effectief vertegenwoordiger 
  22 plaatsvervangend vertegenwoordiger 
 
Effectief vertegenwoordiger:   Ja  Neen 
Vanryckeghem Marc   23  0 
 
Plaatsvervangend vertegenwoordiger: Ja  Neen 
Titeca Katrijn   22  0 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Kurt Vanryckeghem, Joost Kerkhove 
 
25. vragen en mededelingen 
 
25. a) vragen 
 
Er werden 2 vragen ingediend op het secretariaat : 
 
Vraag 1: raadslid, de heer Guy Van den Eynde, dd. 29/03/07 
"Enkele dagen voor Nokere Koerse, die doorging op woensdag 21 maart 2007, kregen alle inwoners van de 
straten op het parcours een schrijven van het stadsbestuur.  In dit schrijven werd duidelijk gesteld dat alle 
verkeer verboden was op het parcours vanaf 14.30u tot 17.00u op woensdag 21 maart 2007.  Een handelaar die 
meer uitleg wenste en onder andere wilde weten hoe zijn klanten zijn zaak nog konden bereiken die dag, nam 
contact op met de op de brief vermelde contactpersoon Jo Deprez.  Dhr. Deprez bleek niet aanwezig te zijn en de 
bewuste klant werd doorgeschakeld naar iemand van de dienst van Jo Deprez. Deze persoon wist echter niets af 
van dergelijke brief en schakelde iemand anders door.  Die wist te melden dat enkel dhr. Deprez op de hoogte 
was en dat hij maar eens moest terugbellen als Jo Deprez aanwezig was.  Graag had ik vernomen door wie en 
wanneer de beslissing werd genomen dat alle verkeer tijdens deze wielerwedstrijd verboden was? Ook blijkbaar 
het verkeer in de richting gevolgd door de renners?  Hoe komt het dat niemand de bewuste handelaar enige 
uitleg kon geven?  Waar  kunnen handelaars of bewoners terecht bij dringende vragen, in dergelijke situatie?" 
- Schepen van verkeer en mobiliteit, de heer Kristof Chanterie, heeft de vraag overgemaakt aan de 
verkeersconsulent en hij vat het antwoord samen.  Vorige week heeft de slager van de Nokerseweg naar de 
verkeersdienst gebeld.  Omdat Jo in vergadering was heeft Stijn, een medewerker van de dienst, de telefoon 
aangenomen.  Stijn was niet op de hoogte en heeft de telefoon op zijn beurt doorgegeven aan Wim, die de 
politieverordeningen opmaakt n.a.v. wielerevenementen.  Wim heeft de slager verteld dat de verkeersdienst de 
bewonersbrief niet heeft opgemaakt.  Die werd door de dienst ‘externe zaken’ opgemaakt ondanks het feit dat Jo 
Deprez als behandelend ambtenaar vermeld werd.  Wim deelde mee dat de wielerwedstrijd doorging zoals 
andere jaren met verboden verkeer in de tegenrichting op het parcours.  In de brief die aan de bewoners werd 
verstuurd, stond een fout.  De correcte politieverordening was hierbijgevoegd. Het blijkt niet te kloppen dat men 
zomaar gezegd heeft dat de handelaar moest terugbellen.  De slager heeft wel degelijk een bevredigend antwoord 
gekregen.  De handelaars kunnen te allen tijde terecht bij de verkeersdienst voor dergelijke informatie.  Het kan 
uiteraard dat men moet terugbellen als zowel Jo als Wim niet beschikbaar zijn wegens niet aanwezig of in 
vergadering. 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, dankt voor dit antwoord, maar zegt dat hij het niet over die handelaar 
had.  Er zijn meer handelaars dan die slager die blijkbaar een probleem hadden en die gebeld hebben.  Het 
bewijst dat dergelijke brieven gelezen worden en dat het een probleem vormde dat hun handelszaak niet 
bereikbaar was.  Het raadslid is tevreden dat de schepen toegeeft dat er een fout stond in de brief en hoopt dat de 
mensen met vragen in de toekomst wel kunnen geholpen worden op een correcte manier. 
 
Vraag 2: raadslid, de heer Mario Verhellen, dd. 29/03/07 
"Enige tijd geleden werden diverse groeperingen (scholen, vakbonden, werkgevers, adviesraden, etc) vanuit de 
stad aangeschreven met het verzoek de namen van hun vertegenwoordigers in de respectievelijke deel-
verkeerscommissies aan het stadsbestuur over te maken.  Uit navraag moet ik tot mijn onsteltenis vaststellen dat 
de Waregemse afdeling van de Fietsersbond op geen enkele wijze gevraagd werd om iemand af te vaardigen 
naar de verkeerscommissies.  Graag verneem ik tijdens de e.k. gemeenteraad van de desbetreffende schepen 
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welke zijn motivatie is om de Fietsersbond, die als enige organisatie in Waregem mobiliteit en verkeersveiligheid 
als hoofddoelstelling heeft, niet te laten participeren in de Waregemse verkeerscommissies?" 
- Schepen van verkeer en mobiliteit, de heer Kristof Chanterie, zegt dat het niet de bedoeling is om de 
Fietsersbond niet te laten participeren in de verkeerscommissie, integendeel.  Vorig jaar tijdens de 
voorbereidende vergaderingen van de Week van de Zachte Weggebruiker heeft Rik Verhaeghe laten weten dat 
hij er mee ophield als voorzitter van de Fietsersbond, afdeling Waregem, met als reden dat niemand bij de 
Fietsersbond bereid gevonden werd om een activiteit te organiseren.  Sinds vorig jaar tot heel recent hebben wij 
geen enkel schrijven meer ontvangen van de Fietsersbond, afdeling Waregem.  Wij wisten niet of zij nog actief 
waren tot heel recent.  Nu wij weten dat zij er nog zijn en wel degelijk nog activiteiten plannen, zijn zij welkom 
op de verkeerscommissie en zullen zij een invitatie ontvangen. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat de verkeersconsulent evengoed de website van de Fietsersbond 
Vlaanderen had kunnen raadplegen.  In elk geval zal het raadslid de boodschap overmaken aan de Fietsersbond 
dat zij hun kandidaturen voor de verkeerscommissies mogen indienen.   
 
25. b) mededelingen 
- Volgende commissie: maandag 23 april 2007 om 18.15u + infovergadering Tour de France 
- Uitnodiging naar persconferentie i.v.m. Tour de France in Brussel op dinsdag 24 april 2007 
- Volgende gemeenteraad: woensdag 02 mei 2007 om 19.00u 
- Goedkeuring OCMW aarrekening 2005 door de gouverneur. 

 


